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Idrofoglia Safety Systems
è una realtà giovane e dinamica specializzata nella progettazio-

ne e produzione di sistemi antincendio e pressurizzazione idrica 

civile/ industriale. La voglia di imporsi unita alla solida esperien-

za maturata dai suoi fondatori in più di trent’anni di attività nel 

settore del trattamento delle acque, fanno di Idrofoglia Safety 

Systems un partner capace ed affidabile. Il nostro obiettivo è la 

soddisfazione totale della clientela attraverso una costante inno-

vazione dei nostri prodotti e servizi. Idrofoglia Safety Systems è 

partner attivo nell’interpretazione e anticipazione dei bisogni dei 

propri clienti e grazie a tecnologie all’avanguardia ed un team di 

professionisti.

Idrofoglia Safety Systems
is a young and dynamic company specialized in the project and 

manufacturing of fire fighting systems and hydro and civil pres-

surisation units. Idrofoglia Safety System is a safe and reliable 

partner thanks to its will to stand our and the solid experience of 

the founders that have been working for more than 30 years in 

the water treatment sector. Our aim is to totally satisfy the custo-

mers through a constant innovation of our products and services. 

We’re always at our clients’ disposal in order to anticipate and 

understand their needs thanks to technologies always at the fo-

refront and to our highly specialized staff. 
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Idrofoglia Safety Systems
È il partner ideale per tutte le soluzioni di sistemi antincendio e 
pressurizzazione civile ed industriale.

SISTEMI ANTINCENDIO

Per i sistemi antincendio, Idrofoglia Safety Systems propone una 
vasta gamma di:
- Gruppi antincendio costruiti secondo le normative   
 EN12845-UNI10779 con pompe del tipo base-giunto,   
 con pompe verticali a stelo immerso e motore esterno  
 (vertical turbine) e con elettropompe sommerse;
- Gruppi antincendio costruiti secondo le normative NFPA con  
 pompe del tipo split case e pompe verticali a stelo immerso  
 e motore esterno (vertical turbine);
- Locali per l’alloggiamento esterno dei gruppi di pompaggio,  
 costruiti secondo normativa UNI11292;
- Serbatoi di riserva idrica in acciaio ed in polietilene da interro  
 e da esterno;
- Sistemi integrati in acciaio da interro e da esterno, costruiti  
 secondo normativa UNI11292.
In gamma, Idrofoglia Safety Systems propone anche:
- Sistemi di spegnimento a gas
- Sistemi water mist
- Materiali per reti idranti e reti sprinkler

SISTEMI DI PRESSURIZZAZIONE

Per i sistemi di pressurizzazione civile ed industriale, Idrofoglia 
Safety Systems propone una vasta gamma di:
- Gruppi di pressurizzazione a 2,3 o 4 elettropompe ad asse  
 verticale od orizzontale comandate da quadro a pressostati;
- Gruppi di pressurizzazione a 2,3 o 4 elettropompe ad asse  
 verticale od orizzontale comandate da inverter (nelle versioni  
 a quadro, a bordo motore o a passaggio d’acqua);
- Serbatoi autoclave
- Sistemi di sollevamento per acque chiare o acque luride con  
 elettropompe sommergibili e serbatoi in polietilene

Idrofoglia Safety Systems è in grado di offrire la soluzione più 
idonea a seconda delle applicazioni con sistemi che rispettano 
in pieno le normative vigenti. L’alta qualità dei prodotti è garantita 
dall’utilizzo di soli materiali di primaria marca e da un accurato 
collaudo effettuato da personale specializzato in apposito labo-
ratorio. La realizzazione interna ed un elevato magazzino di tutte 
le componenti, assicurano consegne rapide, prezzi altamente 
competitivi e la possibilità di customizzare i nostri prodotti secon-
do le più svariate esigenze del cliente.

Idrofoglia Safety Systems
Is your ideal partner for all the solutions of fire fighting units and 
civil and industrial pressurisation.

FIRE FIGHTING UNITS 

As for fire fighting units, Idrofoglia Safety Systems offer a wide 
range of:
- Fire fighting units according to EN12845-UNI10779 norms  
 with base frame and coupling pumps, with vertical pumps  
 and external engine  (vertical turbine) and with submersible  
 electro pump; 
- Fire fighting unit according to NFPA norms with split case  
 pumps and vertical pumps and external engine (vertical turbine);
- External room to the put pumping sets, manufactured  
 according to UNI11292 norm.
- Steel and polyethylene water storage to be put underground  
 and externally.
- Steel integrated systems to be put underground and   
 externally, manufactured according to UNI11292 norm.
To complete the range Idrofoglia Safety Systems offer also:
- Gas extinguishing systems 
- Water mist systems
- Hydrant networks and sprinkler networks materials 

PRESSURIZATION SYSTEMS 

Idrofoglia Safety System can offer you a wide range of civil and 
industrial pressurisation systems:
- Pressurisation units with 2,3 o 4 electro pumps with vertical  
 and horizontal axle managed by 4 pressure switch. 
- Pressurisation units with 2,3 o 4 electro pumps with vertical  
 and horizontal axle managed by inverter ( with panel, engine  
 on board and water passage version). 
- Autoclave tank. 
- Lifting system for clean and dirty water with submersible  
 electro pump and polyethylene tank. 

Idrofoglia Safety Systems can offer you the most suitable solution 
with systems that totally respect the norms in force.
The high quality of the products is granted by the use of first 
choice materials and of an accurate test made by our highly spe-
cialized staff in an appropriate workshop. The fact that we have a 
huge stock of all the components and that we manufacture eve-
rything inside our premises assure fast deliveries, very competiti-
ve prices and the possibility to customize our products following 
customers needs.
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PRINCIPALI INFORMAZIONI 
SULLA NORMATIVA UNI EN 12845

La normativa

La normativa UNI EN 12845 “Impianti fissi di estinzione incendi - Sistemi auto-

matici sprinkler - Progettazione, installazione e manutenzione”, valida per tutta 

la UE, regolamenta l’esecuzione degli impianti antincendio utilizzanti sprinkler e 

sistemi di pompaggio acqua ad uso antincendio adatti all’alimentazione di reti 

idriche antincendio sprinkler o idranti.

Principio di funzionamento

I sistemi antincendio IDRO J-FIRE sono realizzati in conformità alle normative 

UNI EN 12845. 

Sono composti da una o più pompe principali da motori elettrici o diesel e da 

una pompa di compensazione (pompa pilota), che ha la funzione di mantenere 

in pressione l’impianto, oltre che compensare le piccole perdite nell’impianto 

stesso, evitando inopportuni avviamenti delle pompe principali (EN 12845:2009 

punto 3.49 e par. 10.6.2.5).

La logica di funzionamento conforme alla normativa EN12845 prevede che le 

pompe entrino in funzione automaticamente in seguito ad una caduta di pressio-

ne dell’impianto e vengano arrestate manualmente.

In caso di una richiesta d’acqua dall’impianto, la prima a partire è la pompa 

di compensazione; se questa non riesce a ristabilire la pressione, interviene la 

pompa principale. Nel caso di più pompe, se la pressione nell’impianto continua 

a scendere, entrerà in funzione automaticamente anche la pompa di riserva in-

dipendentemente dal funzionamento della pompa principale.

Per gli impianti ad idranti, ove ritenuto necessario per attività non costante-

mente presidiate, è ammesso anche l’arresto automatico del sistema, dopo 

che la pressione sia mantenuta costante per 20 minuti consecutivi (UNI10779 

Appendice A.1.2).

COME RICONOSCERE SE UN GRUPPO ANTINCENDIO RISPETTA LA 

NORMATIVA DI RIFERIMENTO EN12845 PUNTI PRINCIPALI:

Dimensionamento e alimentazioni

corrispondenza dell’assorbimento ad NPSH 16 m della pompa stessa (Par. 

10.1); consigliamo di richiedere le curve prestazionali complete della curva  di 

assorbimento della pompa ad NPSH 16 m;

-

mente sia sul motore che sulla pompa ed eseguire le operazioni di manutenzione 

sulla pompa senza intervenire sulle tubazioni. Le pompe di aspirazione assiale 

devono essere del tipo back pull-out, (smontaggio lato motore). (Par. 10.1) 

-

periore o multipla, solamente una deve essere azionata da un motore elettrico 

(Par.  10.2);

In caso di motopompa

carico alla quota di installazione  con una potenza nominale continua e deve 

essere in grado di rendere operativa la pompa entro 15 secondi dall’inizio  della 

sequenza di avviamento (Par. 10.9.1)

-

bustibile in grado di far funzionare il motore a pieno carico per 3,4 o 6 ore in 

base alla classificazione di rischio incendio dello stabile (Par. 10.9.6);

portata nominale riportando tutti i dati di portata, prevalenza, velocità e tempe-

rature su apposito certificato (Par. 10.9.13.1);

-

rate, ogni batteria deve essere dotata di un carica batteria indipendente, sempre 

collegato alla rete (Par. 10.9.8 e Par. 10.9.9).

Circuito di avviamento pompe

due pressostati, (uno di riserva all’altro in caso di anomali), (Par. 10.7.5.1 – 

10.7.5.3)

Componentistica di mandata (Par. 10.5)

-

vola di intercettazione

13.2.3), deve prevedere in mandata un cono concertino con angolo non  supe-

riore a 20°; il ns. cono concentrico ha anche la predisposizione per  l’attacco al 

circuito di adescamento in caso di installazione soprabattente

-

bazione conica. 

flusso continuo di acqua attraverso la pompa sufficiente a prevenire il  surriscal-

damento in caso di funzionamento a mandata chiusa.

Componentistica di aspirazione (10.6.2)

-

za pari ad almeno 2 volte il diametro, con la parte superiore rettilinea ed una 

conicità che non superi i 20°.

pompa. (Par.10.6.2.1)

In caso di aspirazione SOTTOBATTENTE (Par 10.6.2.2)

considerando che il diametro minimo della tubazione in aspirazione non deve  

essere inferiore a 65 mm;

-

te di una valvola di intercettazione.

intercettazione, su ogni pompa, per gli interveti di manutenzione ed un giunto in 

gomma per attutire le vibrazioni in aspirazione (obbligatorio per la motopompa)

In caso di aspirazione SOPRABATTENTE(Par 10.6.2.3)

considerando che il diametro minimo della tubazione in aspirazione non deve  

essere inferiore a 80 mm;

 l’aspirazione della pompa di compensazione (Par 10.6.2.5);

 necessario installare nel punto più basso una valvola di fondo e prevedere  

un dispositivo di adescamento automatico separato per ogni pompa. 

Il dispositivo deve comprendere un serbatoio della capacità di 100 o 500 l (in 

base alla classificazione di rischio incendio dello stabile) posizionato ad un livello 

più alto rispetto alla pompa e con una tubazione di collegamento discendete dal 

serbatoio alla mandata della pompa. 

Il serbatoio e l’aspirazione della pompa deono essere mantenute costante-

deve partire. 

10.6.2.4 Fig. 6
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MAIN INFORMATIONS
ABOUT THE UNI EN 12845 NORM

EN 12845 Standard

system – Planning installations and maintenance” is compulsory in all EU 

using sprinkler and pumping water system for fire fighting use appropriate to 

the fire fighting water supply network sprinkler or hydrant.

Working Principle

norm. Composed by one or more main pumps, electric or diesel motors and 

one jockey pump used to keeps the fire fighting circuit pressurized as well as 

to replenish minor water loss to avoid starting an automatic suction or booster 

pump unnecessarily.

standby pump will start in sequence if there is a pressure drop in the circuit that 

cannot be compensated by the limited flow rate of the jockey electric pump. 

in the manual mode with a switch on the relative control panel.

constantly protected activities, the stop can happen automatically, after that 

the pressure has been constantly maintained over the starting pressure of the 

pump at least 20 minutes in succession.

HOW TO RECOGNIZE IF A FIRE FIGHTING UNIT IS MANUFACTURED AC-

CORDING TO THE EN12845 NORM

HIGHLIGHTS:

Sizing and power supply

-

from invalid capacity to the capacity at NPSH 16 (Sec. 10.1); we suggest to 

request the performance curve complete with the absorption curve of the 

pump at NPSH16;

shall be of a type which ensures that either can be removed independently 

and in a such a way that pump internals can be inspected or replaced without 

affecting suction or discharge piping. End suction pump shall be of  the “back-

pull out” type (Sec 10.1)

supply, no more than one shall be driven by an electric motor (Sec. 10.2)

In case of diesel engine

site elevation with a rated continuous power output (according to ISO 3046). 

-

rational within 15s of the beginning of any starting sequence (Sec. 10.9.1)

load for 3-4-6 hours depending on the risk class of the system (Sec. 10.9.6);

no less than 1,5 h at the rated flow. All the parameters contained in Sec.  

10.9.13.1 (flow rate, hydraulic head, temperatures, engine speed…) has to 

be mentioned on the test certificate (Sec. 10.9.13.1);

-

rate battery power suppliers. Each starter battery shall be provided with an 

independent, continuously connected, fully automatic and constant potential  

charger. It shall be possible to remove either charger while leaving the other  

operational (Sec. 10.9.8 – Sec. 10.9.9)

Pump starting circuit

in series with normally closed contact (Sec. 10.7.5.1 – 10.7.5.3).

Valves and accessories (sec. 10.5)

continuous flow of water through the pump sufficient to prevent overheating  

when it is operating against a closed valve

Suction conditions (sec. 10.6.2)

Positive head (10.6.2.2):

less than 65 mm. Furthermore, the diameter shall be such that a velocity of  

be  inter-connected if they are fitted with stop valves to allow each pump to  

continue operating when the other is removed for maintenance. 

-

quired.

stop valve for maintenance intervention, and a rubber joint to ease the suction  

vibration (compulsory in case of diesel engine pump)

Suction lift (sec. 10.6.2.3):

than 80 mm. Furthermore, the diameter shall be such that a velocity of 1,5 

not be interconnected;

risk class of the system) situated at a higher level than the pump and with a 

pipe connection sloping from the tank to the delivery side of the pump. 

the suction pipework shall be kept constantly full of water. Should the water  

shall be provided with everything requested by the Sec. 10.6.2.4 – Fig. 6.
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ISG 100
Idrofoglia Safety Guard
QUADRO AUTOMATICO PER ELETTROPOMPA PILOTA 
Avviamento Diretto
Costruito secondo normativa UNI EN12845

CONTROL PANE FOR JOCKEY ELECTRIC PUMP 
Direct starting
Produced according to UNI EN12845
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ISG 200 D
Idrofoglia Safety Guard
QUADRO AUTOMATICO PER ELETTROPOMPA DI SERVIZIO 
Avviamento Diretto
Costruito secondo normativa UNI EN12845

CONTROL PANE FOR MAIN ELECTRIC PUMP 
Direct starting
Produced according to UNI EN12845

   watt, voltampere, cosfi, contaore totale e parziale, cronologia eventi

   voltampere, cosfi, total and partial hour meter , events chronology
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ISG 200 ST 
Idrofoglia Safety Guard
QUADRO AUTOMATICO PER ELETTROPOMPA DI SERVIZIO 
Avviamento Stella-Triangolo
Costruito secondo normativa UNI EN12845

CONTROL PANE FOR MAIN ELECTRIC PUMP
Star-Delta starting
Produced according to UNI EN12845

avviamento

Hz, var, watt, voltampere, cosfi, contaore totale e parziale, cronologia 

eventi

watt, voltampere, cosfi, total and partial hour meter , events

chronology



Catalogo Tecnico Technical Catalogue 

11

ISG 300 
Idrofoglia Safety Guard
QUADRO AUTOMATICO PER MOTOPOMPA DIESEL 
Costruito secondo normativa UNI EN12845

CONTROL PANE FOR MAIN DIESEL MOTOR PUMP 
Produced according to UNI EN12845

-

tazione circuiti ausiliari;

-

pompa spenta;

-

mento automatico);

n. 2 amperometri batterie, contagiri, contaore totale e parziale, indicatore 

livello combustibile, termometro acqua, termometro olio, manometro olio, 

contavviamenti da batterie e storico eventi;

circuits power supply;

and partial hour counter, fuel level indicator, water and oil temperature, oil 

pressure, start counter and events chronology;
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GRUPPI ANTINCENDIO
GAMMA BG - VTS - SM

FIRE FIGHTING UNITS
BG - VTS - SM RANGE



IDROFIRE BG P2EIDROFIRE BG P1E

IDROFIRE BG P1M

IDROFIRE BG MTP

IDROFIRE BG ETP

IDROFIRE BG PEM

FIRE FIGHTING UNITS

BASE COUPLING BG

GRUPPI ANTINCENDIO

BASE GIUNTO BG
EN 12845

UNI 10779
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VOCE DI CAPITOLATO

Fornitura e posa in opera di gruppo di pressurizzazione antincendio, tipo IDRO-

(DIN 24255) accoppiate al motore mediante giunto elastico con distanziale, com-

posto da:

Sezione Elettropompa pilota

n°1 elettropompa pilota, monoblocco autoadescante, per il mantenimento della 

pressione all’interno dell’anello antincendio, con bocca aspirante assiale e bocca 

eiettore in tecnopolimero, albero in acciaio INOX, girante in ottone, tenuta in 

esterna trifase classe d’isolamento F e protezione IP44.

La pompa pilota è corredata in mandata di una valvola di ritegno, una valvola 

a sfera, un vaso di espansione 20 litri PN16, e  raccordi per il collegamento 

al quadro di comando. La pompa è comandata in automatico da un quadro in 

lamiera zincata con applicato un pressostato di avviamento regolabile con grado 

di protezione IP55, manometro e circuito di prova del pressostato.

L’elettropompa pilota è comandata da un quadro di controllo indipendente co-

struito secondo norma EN12845, in lamiera verniciata con grado di protezione 

IP55 ad avviamento diretto, così composto:

Sezione Elettropompa di servizio (o di riserva)

n°1 elettropompa di servizio del tipo base giunto ad asse orizzontale, monogi-

rante con bocca aspirante assiale e bocca premente radiale, entrambe flangiate 

-

L’elettropompa di servizio è comandata da un quadro di controllo indipendente 

costruito secondo norma EN12845, in lamiera verniciata con grado di protezione 

Sezione Motopompa di servizio (o di riserva)

n°1 motopompa di servizio del tipo base giunto ad asse orizzontale, monogirante 

con bocca aspirante assiale e bocca premente radiale, entrambe flangiate UNI 

-

con cinghie multiple, completo di serbatoio a caduta per un’autonomia di 6 h e 

doppia batteria per l’avviamento. Il gruppo motopompa sarà completo di giunti 

antivibranti collegati al telaio e giunto di compensazione sull’aspirazione della 

pompa. La motopompa è comandata da un quadro di controllo indipendente 

costruito secondo norma EN12845, in lamiera verniciata con grado di protezione 

IP55 così composto:

Ogni pompa principale è corredata in aspirazione di un manovuotometro. La 

mandata della pompa è corredata in sequenza di un giunto in gomma di com-

pensazione, un aumento flangiato per garantire una velocità dell’acqua pari a 

-

pompa, un manometro, una valvola di non ritorno ispezionabile, un diaframma 

pompa e una valvola a farfalla d’intercettazione. Le pompe sono comandate in 

automatico da un pannello di controllo in lamiera zincata, collegato al diaframma 

di avviamento regolabili con grado di protezione IP55, manometro e circuito di 

prova dei pressostati.

Sul collettore di mandata vi  è la predisposizione per il collettore di prova, il collet-

tore è sorretto da 2 gambe collegate al telaio principale, per garantire la stabilità 

e la continuità del servizio anche se si interviene su di una pompa. 

ACCESSORI A CORREDO:

    - Flussimetro a lettura rinviata

    - Collettore in acciaio zincato

 Per installazione del gruppo di tipo soprabattente, ogni singola pompa di 

servizio è corredata in aspirazione di una riduzione eccentrica flangiata (se ne-

viene mantenuta costantemente carica da un serbatoio di adescamento in LLDPE 

da 500 litri che dovrà essere collegato alla pompa si servizio mediante un tubo 

di diametro 50 mm; sul collegamento della pompa vi è applicata una valvola di 

ritegno. Il serbatoio è mantenuto pieno dalla rete idrica con applicata una valvola a 

galleggiante, se il livello del serbatoio, per eventuali perdite della valvola di fondo, 

Per installazione del gruppo di tipo sottobattente, ogni singola pompa di ser-

vizio è corredata in aspirazione di  una riduzione eccentrica flangiata (se neces-

valvola di intercettazione (valvola a farfalla “Lug”) e la pompa pilota di valvola a 

sfera con giunto a 3 pezzi.
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PROJECT DESCRIPTION

(DIN24255) coupled to the engine by elastic joint with spacer, composed by:

Jockey Pump Section

Nr. 1 Jockey electric pump, self-priming mono-block for the maintenance of 

insulation class F and IP44 protection.

pump is automatically controlled by a galvanized control panel with an adjustable 

starting pressure switch IP55 protection level, gauge and pressure switch testing 

circuit.

-

factured according to EN 12845 norm, with painted IP55 protection level sheet 

metal, automatic starter, composed by

 door locking switch

 contactor and overload relay

 manual selector lever 0 automatic with key

 starting signal light

 block signal light

 main present signal light

 terminal board and cable glands

 power input 400 (3F) 50 Hz 

Main (or backup) Electric Pump Section

suction port and radial discharge nozzle both flanged UNI PN 16, cast iron pump, 

IP55, 2900 rpm.

-

tured according to EN 12845 norm, with painted IP55 protection level sheet 

composed by:

 door lock switches

 programmable electronic management with indicator led and light

 integrated weekly test

 interlocked mono-phase 16A service power point

 manual selector level 0 automatic with key

 start and stop buttons

 phase failure and phase sequence relay

 buffer battery with charger

 general fuses

 nr. 3 contactors

 swap timer

 ampere meter

 voltmeter with voltmeter switch

 flashing with buzzer

 terminal board

Main (or backup) Diesel Motor Pump Section   

-

shall be complete of anti-vibration joints connected to frame and compensation 

joint connected on suction.

-

factured according to EN12845 norm, with painted IP55 protection level sheet 

metal, composed by:

 door lock switches

 programmable electronic management with indicator led and light

 indications and alarms on display

 manual selector – automatic with key

 battery control on display

 analogic tachometer

 integrated weekly test

 preheating differential magneto thermic

 terminal board

-

ped in sequence by a flanged rubber joint, a taper pipe flanged to guarantee 

air pump recycle and reject, a manometer, an inspected non return valve, a 

galvanized diaphragm with ½” output for pump started panel connection and 

where there are 2 adjustable starting pressure with IP55 level protection, gauge 

and pressure circuit test.

manifold is supported by two “legs” connected to the main frame to guarantee 

the service stability and continuity.

Control panels, pumps and engines are installed on a galvanized steel frame.

ACCESSORIES:

 - Postponed reading flow meter

 - Shut off valve

 Control panel for alarm maintaining with remote control. Control panel for A  

trough clean contacts, with the eventual supervision system;

 In case of suction lift installation, each service pump is equipped on suction 

by an eccentric double flanged reduction (if it is necessary), to guarantee in  suc-

an LLDPE priming tank of 500 lt which must be connected to the  service pump 

by a diameter 50 mm hose. 

On the connection there is applied  a check valve. 

that allow the service pump starting.

 In case of positive head installation, each service pump is equipped  on suc-

tion by an eccentric double flanged reduction  (if it is necessary), to guarantee 

“Lug” type) and the jockey pump is equipped with a ball valve with 3 pieces joint.
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PRESTAZIONI POMPE
PUMPS PERFORMANCES

32-200-NC

32-200-NB

32-200-NA

32-250-E

32-250-225

32-250-235

32-250-245

32-250-B

32-250-255

32-250-264

32-250-A

40-200-185

40-200-195

40-200-205

40-200-214

40-200-NA

40-250-225

40-250-235

40-250-245

40-250-255

40-250-264

40-250-264

40-315-RB300

40-315-RAB308

40-315-RAB315

50-160-174

50-200-185

50-200-195

50-200-C

50-200-B

50-200-205

50-200-A

50-200-214

50-200-NB

50-200-NA

50-200-NA

50-250-225

50-250-235

50-250-235

50-250-245

50-250-245

50-250-255

50-250-264

50-250-264

50-250-NA

50-250-NA

50-315-274

50-315-291

50-315-308

4

5,5

7,5

11

15

15

18,5

22

18,5

18,5

22

7,5

9

11

11

11

15

18,5

22

22

22

22

45

45

55

15

11

15

11

11

15

15

18,5

18,5

22

22

18,5

22

22

30

30

30

30

30

37

37

45

55

75

1,1

1,1

1,1

2,2

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,1

1,1

1,1

1,1

2,2

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,5

1,5

2,2

1,1

1,1

1,1

1,1

1,1

1,1

2,2

1,1

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,5

1,5

1,5

44

52,8

62,6

64

85,6

94,5

63

70,5

78

86

93

93

111,5

121

131

52

57

60

100

100

35

49,7

59,5

62

70

76,5

81

82,5

88

90

41

47

54

58,5

57

41

51

61

69

76

76

105,5

115

124,5

39

37

43

41

44

48,5

50,5

53,5

55

66

66

54

65

65

75

75

86

93,5

93,5

93

93

91

108

123

4,2

6,2

7,1

13,6

13,6

17,6

17,6

20,1

17,6

20,1

24

7,1

10,4

10,4

10,4

13,6

17,6

17,6

20,1

20,1

24

26,8

48

48

48

13,6

10,4

13,6

10,4

13,6

17,6

13,6

17,6

20,1

24

26,8

20,1

24

26,8

24

26,8

33

33

37,5

33

37,5

48

48

65

20

25

25

37,5

30

30

30

45

30

31

45

33

35

35

35

55

52

52

52

52

53

53

55

50

55

66

55

55

65

65

55

65

55

75

95

95

65

65

65

65

65

65

65

65

100

100

80

85

90

38,2

50,2

62

63,4

84

94

60

68

76

82

89

89

110,5

120

130

42

44

49,5

49,6

54

54,5

58

65

74

74

84

84

92

101

101

99

99

100

115

130

38,6

57,4

55

63

75

78,5

77

82

88

37

43

50

55

56

30

52

61

60,5

60,5

100

110

120

37,5

30

37

35

37

43

43

48,5

51,5

64

64

44

56,5

56,5

67,5

67,5

79

88

88

87,5

87,5

86

102

119

47

73

54

58

81

21

30

37

43

50

32

18

27

33

45

55

55

30

30

52

65,5

65,5

70

70

60

82

106

L

L

L

L

L

L

L

P

L

P

L

L

L

L

L

L

L

L

P

P

L

P

V

V

V

L

L

L

L

L

L

L

L

P

L

P

P

L

P

L

P

V

V

P

V

P

V

V

V

20

22,5

25

32,5

30

30

32,5

42

32,5

32,5

45

30

32,5

32,5

35

40

40

45

45

50

50

50

50

50

50

80

50

55

50

50

60

50

65

75

82,5

82,5

50

50

50

55

55

60

65

65

70

70

60

70

70

39,8

51,1

62,2

63,5

85

94

62

69

77

85

91

91

111

120,5

130,5

51

56

59

99,5

99,5

45

58,5

59

67

73,5

79

79,5

85

89

39

45,5

52,5

57

56,5

34

44

54

62,5

70

70

103,5

113

122,5

38

33,5

41

38

41

46

48

51

53

65

65

50

61,5

61,5

71,5

71,5

83

91

91

90,5

90,5

89

106

122

52,5

43

54

74

62

66

83

26

34

41

46,5

52

33,5

16

24

32

38

47

58

58

26

26

46

46

62

73,5

73,5

76,5

76,5

66

90

110

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

vt

vt

vt

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

vt

vt

vt

34,4

47,4

59,5

62,5

69

76

83,5

83,6

89

95

92,5

46

52,5

58

62,5

60

57

66

74

81

87

87

110

119,5

129

41,5

43

48,5

47,8

52

53,5

56,5

58,5

63,5

72,5

72,5

82,5

82,5

91

100

100

98

98

98

114

128

56

49

58

66

77

73

78

86

34

40,5

47,5

52,5

55

34

46

46

98

107,5

117

36

27

34

32

33

40

41

45,5

50

62

62

36

50

50

62

62

75

84

84

84

84

81

99

117

70

77

26

33

47

30

21

28

42

52,5

52,5

38

56

56

66

66

74

100

45

53

62,8

112

122

131,5

27,5

43

57,5

61

67

74

81

82,8

87

92,5

92

44

50

57

61

59

48

57

66

74

80

80

107,5

117

127

40

39

45,5

43,4

47

50,5

53

56

57

67

67

58

68,5

68,5

78

78

88

96

96

94,5

94,5

94

110

125

30

45

59

62

68

75

82,5

83

88

93,5

92

45,5

51,5

57,5

61,5

59,5

53

62

70

78

84

84

109

118

128

41

41,5

47,5

45,9

50

52,5

55

57,5

61

71,5

71,5

81

81

90

98

98

97

97

96

112

127

55

42

53

61

75,5

68

73

85

30

37

44

50

54

35

22

28

28

36

30

41,5

48

60

60

24

40

40

55,5

55,5

69,5

79,5

79,5

80

80

74

94

114

65,6

71

41,5

26,5

37

45,5

45,5

55

55

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

PUMP

MODEL

PUMP

MODEL

electric

electric

kW

kW

kW NA

kW NA

kW

kW

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

type

type

type

type

diesel

diesel

jockey

jockey

l/min

l/min

100

6

333

20

375

22,5

750

45

625

37,5

1167

70

133

8

417

25

417

25

833

50

667

40

1250

75

233

14

500

30

500

30

917

55

708

42,5

1333

80

267

16

583

35

542

32,5

1000

60

750

45

1417

85

333

20

667

40

583

35

1083

65

833

50

1500

90

917

55

1667

100

engine power

engine power

portata

portata

hydraulic performance

hydraulic performance

limit 
 HHS
HHP

limit 
 HHS
HHP

limit 
 NPSH 

5m

limit 
 NPSH 

5m

H mt

H mt
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PRESTAZIONI POMPE
PUMPS PERFORMANCES

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

65-200-185

65-200-NA

65-200-195

65-200-195

65-200-205

65-200-214

65-200-214

65-250-225

65-250-225

65-250-NB

65-250-NB

65-250-235

65-250-235

65-250-245

65-250-255

65-250-NOA

65-250-264

65-250-NO

80-200-195

80-200-195

80-200-205

80-200-205

80-200-214

80-250-225

80-250-235

80-250-245

80-250-255

80-250-264

80-250-A

65-315-RCD273

65-315-RBC282

65-315-291

65-315-308

100-200-195

100-200-195

100-200-205

100-200-214

22

30

30

30

30

37

37

37

37

37

37

37

37

45

55

45

55

55

30

30

37

37

45

45

55

55

75

75

110

55

75

90

110

37

37

55

55

1,1

2,2

1,1

1,1

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,1

1,1

1,1

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,5

1,5

1,5

1,5

1,1

1,1

1,1

2,2

66

75

75

92

95

102

100

111

47

47

54,5

60

36,5

58

43

43

49,5

55

55

58

58

67

67

67,5

67,5

74

81

84,5

86

87,6

42,5

42,5

50

50

57

55

64

72

80

88

98

87,5

100

103

118

39,5

39,5

47,5

54

20,1

33

24

26,8

26,8

33

37,5

33

37,5

33

37,5

48

37,5

48

48

48

65

48

33

37,5

48

37,5

48

48

48

65

65

100

98

65

65

100

130,5

48

37,5

48

65

120

130

120

120

120

120

120

126

126

110

110

126

126

126

126

110

126

110

204

204

204

204

204

204

200

200

200

200

250

120

120

165

180

276

276

282

276

44

64,7

50,5

50,5

56

60,5

60,5

65

65

73,5

73,5

73

73

79

87,5

91

92,5

94

48

48

55

55

62

101

96,5

107,5

111

125

45

45

53

59

32

53

38,5

38,5

46

52

52

53

53

62,5

62,5

61

61

70

77,5

78

82,5

82

40

40

47,5

47,5

54

50

59

68

77

85

96

84

95,5

96

113

37

37

45

52

15

38

26

26

35

43

43

36

36

44

44

54

62,5

68

70

34

34

42

42

49

33

46

57

67

76

92

P

V

L

P

P

V

P

V

P

V

P

V

P

V

V

V

V

V

V

P

V

P

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

I

V

P

V

V

110

120

120

120

130

140

140

120

120

110

110

120

120

130

140

110

150

110

190

190

200

200

220

170

180

190

200

210

250

100

100

130

140

260

260

280

300

45

65

51,5

51,5

57

61,5

61,5

66

66

74,4

74,4

74

74

80

88

91,8

93

94,8

49

49

56

56

65,5

102

98

108,5

113

126

46

46

54

59,5

34

55,6

41

41

47,5

53,5

53,5

56

56

63,5

63,5

65

65

72,5

80

82,5

85

85

41,5

41,5

49

49

56

52

62

70

78

86

97

85,5

98

100

115

38,5

38,5

46,5

53

20

43

30

30

38,5

45,5

45,5

40

40

48

48

58

67,5

71

74

36

36

43,5

43,5

51

38

50

61

70

79

94

88

82

100

32

32

38,5

46

28

28

36

43

24

24

32,5

40

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

or

vt

vt

vt

vt

or

or

or

or

42,5

63,7

48,5

48,5

55

60

60

64

64

72,5

72,5

72

72

78

86

90

91

93

47

47

54

54

61

61

69

77

84

90

101

96

107

110,5

124

43,5

43,5

51

57,5

28

50

36,5

36,5

43,5

50

50

48

48

60

60

58

58

67,5

74

76,5

80

78,5

39

39

46

46

53

46

56

65

75

83

95

83

94

92

109

36

36

44

51

34

21

21

31

39,5

39,5

26,5

26,5

37,5

37,5

42,5

57,5

65,5

65

31

31

40

40

48

26

41

53

64

73

92

66,5

102

112

47,5

47,5

55

60,5

38

60

45

45

52

57

57

61

61

69

69

68

68

76

83

87

88

90

44

44

51

51

58

57

65

74

81

88,5

98

90

102,5

106

120

41

41

48,5

55,5

40,5

62

47

47

53

58

58

63

63

72

72

71

71

77,5

85

89

90

92

46

46

53

53

60

60

68

76

84

90

99

95

106

110

123

42

42

50

56,5

25

47

34

34

41,5

47

47

45

45

57,5

57,5

55

55

64

71

74

77,5

76

37,5

37,5

45

45

52

42

54

63

73

81

95

79

90,5

88

106

33,5

33,5

41,5

48

25

35,5

35,5

34

52,5

61

28

28

38

38

46

36

48

60,5

70

90

PUMP

MODEL

PUMP

MODEL

PUMP

MODEL

PUMP

MODEL

electric

electric

electric

electric

kW

kW

kW

kW

kW NA

kW NA

kW NA

kW NA

kW

kW

kW

kW

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

type

type

type

type

type

type

type

type

diesel

diesel

diesel

diesel

jockey

jockey

jockey

jockey

l/min

l/min

l/min

l/min

667

40

1333

80

667

40

2833

170

1500

90

2500

150

2000

120

3833

230

2333

140

3500

210

2833

170

4667

280

833

50

1667

100

1000

60

3000

180

1667

100

2833

170

2167

130

4000

240

2500

150

3667

220

3000

180

5000

300

5667

340

1000

60

2000

120

1500

90

1333

80

3167

190

1833

110

3000

180

2333

140

4167

250

2667

160

3833

230

5333

320

6000

360

1167

70

2167

130

1583

95

3333

200

2000

120

3167

190

2500

150

4333

260

2833

170

4000

240

1333

80

2333

140

1667

100

3667

220

2167

130

3333

200

2667

160

4500

270

3000

180

4167

250

3167

190

4333

260

engine power

engine power

engine power

engine power

portata

portata

portata

portata

hydraulic performance

hydraulic performance

hydraulic performance

hydraulic performance

limit 
 HHS
HHP

limit 
 HHS
HHP

limit 
 HHS
HHP

limit 
 HHS
HHP

limit 
 NPSH 

5m

limit 
 NPSH 

5m

limit 
 NPSH 

5m

limit 
 NPSH 

5m

H mt

H mt

H mt

H mt
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100-250-225

100-250-235

100-250-245

100-250-255

100-250-264

100-315-291

100-315-RBC292

100-315-RBC296

100-315-RBC308

100-315-308

125-200-205

125-200-214

125-250-RC

125-250-RB

125-250-RAB

125-250-250

125-250-264

125-315-RBC287

125-315-RCD295

125-250-278

125-315-RBC302

150-315-RC257

150-315-RC266

150-315-RCD280

150-315-RC290

150-315-RBC284

150-315-RBC290

150-315-RAB310

150-315-RAB315

75

75

90

110

132

110

132

160

160

132

75

75

90

132

160

132

132

160

160

160

200

160

160

200

250

200

250

315

315

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,1

1,1

2,2

2,2

2,2

1,1

1,1

1,5

1,5

1,5

1,5

1,1

1,1

1,1

1,5

1,1

1,5

1,5

1,5

112

108

112

120

129

110

95

107,4

95

101

120

44

53

61

71

78

78

95

98

115

98

45,5

51,5

58

73

89,5

74

87

94

100

99

117,5

53

67,5

80

93

87

92,5

106,5

118

65

100

100

130,5

130,5

130,5

130,5

178

178

130,5

65

100

100

130,5

178

130,5

130,5

178

178

178

178

178

178

200

227

200

227

282

282

300

300

300

300

300

300

275

275

290

300

350

350

375

350

350

420

420

325

350

420

325

575

525

580

475

625

700

525

675

60

67

76

84

91

105

105

108

120

122

62,5

76,9

91,5

99,5

106

120

66

80,5

92

105

94

100

116,5

124

35

44

53

61

69

89

91

105

42

48

56

71,3

87,2

70

83

89

94

97

108

41

57

70

85

79,5

85

100

109

30

36

50

63

80

55

68

64

70

85

88

V

V

V

V

I

I

I

I

I

I

V

V

V

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

275

275

300

325

325

250

275

275

290

250

375

400

385

425

425

375

400

325

350

475

325

450

525

500

475

500

525

525

550

63

71

79

87

93

110

107

110

120

126

63

77,5

92,1

100

105

122

69

84

94

107

95

101

118

129

40

48

57

65

73

92

95

110

88

44

49,5

57

71,5

88

73

85

91

95

98

110

47,5

64

74

90

84

89

104

114

45

46

32,5

39,5

59,4

65,5

82,2

58

72

66

75

88

93

or

or

or

or

or

vt

vt

vt

vt

vt

or

or

or

or

or

vt

vt

vt

vt

vt

vt

vt

vt

vt

vt

vt

vt

vt

vt

57

65

73

81

88

101

103

106

119

118

48,5

54

62

76

91

78

90

98

106

101

119

64

79

89

103

93

99

115

125

28

38

47

56

64

85

87

100

40

47

54,5

70

86,3

67

80

85

86

95

105

35

51

75,5

80

74,5

79

95

104

27

34

43,9

61

78,8

80

109

112

120

111

96,5

107,5

122

49

57

65

74

81

86

98

101

115

106

47

52,5

60

74

89,8

76

88

95

101

100

118

57,5

71

83,5

97

90

95

109

120

53

61

69

78

85

91

101

104

118

112

48

53,5

61

75,5

90

78

89

97

105

101

118,5

60

75

87

101

92

97

113

122

30

41

50

59

81

83

95

38

44

53

68,6

85,3

64

78

79

85

93

102

30

54

75

65

71

88

99

23

30,5

40,6

58,6

76,6

75

PUMP

MODEL

PUMP

MODEL

electric

electric

kW

kW

kW NA

kW NA

kW

kW

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

mc/h

type

type

type

type

diesel

diesel

jockey

jockey

l/min

l/min

2500

150

4583

275

6667

400

6667

400

10000

600

11667

700

2917

175

5000

300

5000

300

8333

500

7083

425

7500

450

10833

650

12500

750

3333

200

3333

200

5417

325

7917

475

3750

225

5833

350

5833

350

9167

550

8333

500

4167

250

4167

250

6250

375

8750

525

9166

550

engine power

engine power

portata

portata

hydraulic performance

hydraulic performance

limit 
 HHS
HHP

limit 
 HHS
HHP

limit 
 NPSH 

5m

limit 
 NPSH 

5m

H mt

H mt

PRESTAZIONI POMPE
PUMPS PERFORMANCES

DATI TECNICI TECHNICAL DATA
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ELENCO COMPONENTI
COMPONENT LIST

IDROFIRE BG P1E
N.1 ELETTROPOMPA DI SERVIZIO + PILOTA
NR.1 MAIN ELECTRIC PUMP + JOCKEY PUMP

1. Elettropompa di servizio accoppiata mediante 
 giunto spaziatore completo di protezione 
 coprigiunto

2. Elettropompa pilota

7. Collettore di mandata reversibile completo 
 di flangia cieca

8. Derivazione per collettore di prova di portata

9. Predisposizione per kit sprinkler

 da 2 pressostati 2-14 bar con pulsante di prova
 integrato, 1 manometro 0-16 bar e circuito by-pass

 pressostato con pulsante di prova integrato, 
 1 manometro

 rubinetto provvisto di flangia per controllo

 indicatore visivo di flusso

16. Serbatoio Autoclave 24 lt PN16

 between motor and pump with spacing protected 
 by carter butt strap

2. Jockey electric pump

4. Shut-off valve lockable

5. Check valve

7. Reversible delivery manifold with blind flange

8. Shunt for flow meter

9. Predisposition for sprinkler kit

10. Starting kit for main pump composed by 2 
 pressure switch 2-14 bar with integrated test 
 button,1 pressure gauge 0-16 bar and by-pass circuit

11. Starting kit for jockey electric pump composed by 1 
 pressure switch with integrated test button, 
 1 pressure gauge

12. Electrical control panels (one for each pump)

 with flange for control

 flow indicator

15. Pressure gauge 0-16 bar

17. Rubber strain neutralizer

18. Frame

12

4

3

17

18

10 11

9

13

15

5

1 2

16

14

6

87
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IDROFIRE BG P1E

EN BG P1E 32-200-NC ES+J15

EN BG P1E 32-200-NB ES+J15

EN BG P1E 32-200-NA ES+J15

EN BG P1E 32-250-E ES+J3A

EN BG P1E 32-250-225 EC+J15

EN BG P1E 32-250-235 EC+J3A

EN BG P1E 32-250-245 EC+J3A

EN BG P1E 32-250-B ES+J3A

EN BG P1E 32-250-255 EC+J3A

EN BG P1E 32-250-264 EC+J3A

EN BG P1E 32-250-A ES+J3A

EN BG P1E 40-200-185 EC+J15

EN BG P1E 40-200-195 EC+J15

EN BG P1E 40-200-205 EC+J15

EN BG P1E 40-200-214 EC+J15

EN BG P1E 40-200-NA ES+J3A

EN BG P1E 40-250-225 EC+J15

EN BG P1E 40-250-235 EC+J3A

EN BG P1E 40-250-245 EC+J3A

EN BG P1E 40-250-255 EC+J3A

EN BG P1E 40-250-264 EC+J3A

EN BG P1E 40-315-RB300 ES+V18

EN BG P1E 40-315-RAB308 ES+V18

EN BG P1E 40-315-RAB315 ES+V18

EN BG P1E 50-160-174 EC+J15

EN BG P1E 50-200-185 EC+J15

EN BG P1E 50-200-195 EC+J15

EN BG P1E 50-200-C ES+J15

EN BG P1E 50-200-B ES+J15

EN BG P1E 50-200-205 EC+J15

EN BG P1E 50-200-A ES+J3A

EN BG P1E 50-200-214 EC+J15

EN BG P1E 50-200-NB ES+J15

EN BG P1E 50-200-NA ES+J3A

EN BG P1E 50-250-225 EC+J3A

EN BG P1E 50-250-235 EC+J3A

EN BG P1E 50-250-245 EC+J3A

EN BG P1E 50-250-255 EC+J3A

EN BG P1E 50-250-264 EC+J3A

EN BG P1E 50-250-NA ES+J3A

EN BG P1E 50-315-274 EC+V12

EN BG P1E 50-315-291 EC+V18

EN BG P1E 50-315-308 EC+V18

EN BG P1E 65-200-185 EC+J15

EN BG P1E 65-200-NA ES+J3A

EN BG P1E 65-200-195 EC+J15

EN BG P1E 65-200-205 EC+J15

EN BG P1E 65-200-214 EC+J3A

EN BG P1E 65-250-225 EC+J3A

EN BG P1E 65-250-NB ES+J3A

EN BG P1E 65-250-235 EC+J3A

132SA

160L

160L

160L

160L

160L

160L

160L

200LA

200LA

200LA

280S

200LA

200LA

200LA

4

5,5

7,5

11

15

15

18,5

22

18,5

18,5

22

7,5

9

11

11

11

15

18,5

22

22

22

45

45

55

15

11

15

11

11

15

15

18,5

18,5

22

18,5

22

30

30

30

37

45

55

75

22

30

30

30

37

37

37

37

J15

J15

J15

J3A

J15

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J15

J15

J15

J15

J3A

J15

J3A

J3A

J3A

J3A

J15

J15

J15

J15

J15

J15

J3A

J15

J15

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J15

J3A

J15

J15

J3A

J3A

J3A

J3A

1,1

1,1

1,1

2,2

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,1

1,1

1,1

1,1

2,2

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,1

1,1

1,1

1,1

1,1

1,1

2,2

1,1

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,5

2,2

2,2

1,1

2,2

1,1

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

 P50-S65 

 P50-S65 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S100 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S100 

 P65-S80 

 P65-S80 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S150 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S100 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S150 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S150 

 P80-S125 

 P80-S125 

 P80-S125 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S150 

 P80-S200 

1”

1”

1”

1¼”

1”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1”

1”

1”

1”

1¼”

1”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1½”

1½”

1½”

1”

1”

1”

1”

1”

1”

1¼”

1”

1”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1½”

1½”

1½”

1”

1¼”

1”

1”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MOTORE

ELETTRICO

ELETTROPOMPA 

PILOTA  

KIT ASP. SOTTOBATTENTE KIT ASP. SOPRABATTENTE

pompa principale pompa principale

main pump main pump

pompa pilota

jockey pump

KIT

FLUSSIMETRO

ELECTRIC 
ENGINE

POSITIVE HEAD KIT SUCTION LIFT KITJOCKEY PUMP FLOW METER
KIT

mod. kW mod. mod. mod. mod.DNkW

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

BG P1E
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IDROFIRE BG P1E

EN BG P1E 65-250-245 EC+J3A

EN BG P1E 65-250-255 EC+J3A

EN BG P1E 65-250-NOA ES+J3A

EN BG P1E 65-250-264 EC+J3A

EN BG P1E 65-250-NO ES+J3A

EN BG P1E 65-315-RCD273 ES+V12

EN BG P1E 65-315-RBC282 ES+V18

EN BG P1E 65-315-291 EC+V18

EN BG P1E 65-315-308 EC+V18

EN BG P1E 80-200-195 EC+J15

EN BG P1E 80-200-205 EC+J15

EN BG P1E 80-200-214 EC+J3A

EN BG P1E 80-250-225 EC+J3A

EN BG P1E 80-250-235 EC+J3A

EN BG P1E 80-250-245 EC+J3A

EN BG P1E 80-250-255 EC+J3A

EN BG P1E 80-250-264 EC+J3A

EN BG P1E 80-250-A ES+J3A

EN BG P1E 100-200-195 EC+J15

EN BG P1E 100-200-205 EC+J15

EN BG P1E 100-200-214 EC+J3A

EN BG P1E 100-250-225 EC+J3A

EN BG P1E 100-250-235 EC+J3A

EN BG P1E 100-250-245 EC+J3A

EN BG P1E 100-250-255 EC+J3A

EN BG P1E 100-250-264 EC+J3A

EN BG P1E 100-315-291 EC+V18

EN BG P1E 100-315-RBC292 ES+V18

EN BG P1E 100-315-RBC296 ES+V18

EN BG P1E 100-315-RBC308 ES+V18

EN BG P1E 100-315-308 EC+V18

EN BG P1E 125-200-205 EC+J15

EN BG P1E 125-200-214 EC+J15

EN BG P1E 125-250-RC ES+J3A

EN BG P1E 125-250-RB ES+J3A

EN BG P1E 125-250-RAB ES+J3A

EN BG P1E 125-250-250 EC+V12

EN BG P1E 125-250-264 EC+V12

EN BG P1E 125-315-RBC287 ES+V12

EN BG P1E 125-315-RCD295 ES+V18

EN BG P1E 125-250-278 EC+V18

EN BG P1E 125-315-RBC302 ES+V18

EN BG P1E 150-315-RC257 ES+V12

EN BG P1E 150-315-RC266 ES+V12

EN BG P1E 150-315-RCD280 ES+V12

EN BG P1E 150-315-RC290 ES+V18

EN BG P1E 150-315-RBC284 ES+V18

EN BG P1E 150-315-RBC290 ES+V18

EN BG P1E 150-315-RAB310 ES+V18

EN BG P1E 150-315-RAB315 ES+V18

280S

315S

200LA

280S

280S

315S

280S

280S

315S

315S

280S

280S

315L

315L

315L

45

55

45

55

55

55

75

90

110

30

37

45

45

55

55

75

75

110

37

55

55

75

75

90

110

132

110

132

160

160

132

75

75

90

132

160

132

132

160

160

160

200

160

160

200

250

200

250

315

315

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J15

J15

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J15

J15

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J15

J15

J3A

J3A

J3A

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,5

2,2

2,2

2,2

1,1

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,1

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,1

1,1

2,2

2,2

2,2

1,5

1,5

1,5

2,2

2,2

2,2

1,5

1,5

1,5

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S150 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S200 

 P100-S200 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S200 

 P125-S250 

 P125-S250 

 P125-S250 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P150-S250 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P150-S300 

 P150-S300 

 P150-S350 

 P125-S300 

 P150-S300 

 P150-S350 

 P150-S300 

 P150-S300 

 P150-S300 

 P150-S300 

 P150-S350 

 P150-S300 

 P200-S400 

 P200-S400 

 P200-S300 

 P200-S400 

 P200-S400 

 P200-S400 

 P200-S400 

 P200-S400 

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1½”

1½”

1½”

1½”

1”

1”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1”

1”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1½”

1½”

1½”

1½”

1½”

1”

1”

1¼”

1¼”

1¼”

1½”

1½”

1½”

1½”

1½”

1½”

1½”

1½”

1½”

1½”

1½”

1½”

1½”

1½”

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MOTORE

ELETTRICO

ELETTROPOMPA 

PILOTA  

KIT ASP. SOTTOBATTENTE KIT ASP. SOPRABATTENTE

pompa principale pompa principale

main pump main pump

pompa pilota

jockey pump

KIT

FLUSSIMETRO

ELECTRIC 
ENGINE

mod. kW mod. mod. mod. mod.DNkW

POSITIVE HEAD KIT SUCTION LIFT KITJOCKEY PUMP FLOW METER
KIT

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

BG P1E
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IDROFIRE BG P1E

DIMENSIONI DIMENSIONS

EN BG P1E 32-200-NC ES+J15

EN BG P1E 32-200-NB ES+J15

EN BG P1E 32-200-NA ES+J15

EN BG P1E 32-250-E ES+J3A

EN BG P1E 32-250-225 EC+J15

EN BG P1E 32-250-235 EC+J3A

EN BG P1E 32-250-245 EC+J3A

EN BG P1E 32-250-B ES+J3A

EN BG P1E 32-250-255 EC+J3A

EN BG P1E 32-250-264 EC+J3A

EN BG P1E 32-250-A ES+J3A

EN BG P1E 40-200-185 EC+J15

EN BG P1E 40-200-195 EC+J15

EN BG P1E 40-200-205 EC+J15

EN BG P1E 40-200-214 EC+J15

EN BG P1E 40-200-NA ES+J3A

EN BG P1E 40-250-225 EC+J15

EN BG P1E 40-250-235 EC+J3A

EN BG P1E 40-250-245 EC+J3A

EN BG P1E 40-250-255 EC+J3A

EN BG P1E 40-250-264 EC+J3A

EN BG P1E 40-315-RB300 ES+V18

EN BG P1E 40-315-RAB308 ES+V18

EN BG P1E 40-315-RAB315 ES+V18

EN BG P1E 50-160-174 EC+J15

EN BG P1E 50-200-185 EC+J15

EN BG P1E 50-200-195 EC+J15

EN BG P1E 50-200-C ES+J15

EN BG P1E 50-200-B ES+J15

EN BG P1E 50-200-205 EC+J15

EN BG P1E 50-200-A ES+J3A

EN BG P1E 50-200-214 EC+J15

EN BG P1E 50-200-NB ES+J15

EN BG P1E 50-200-NA ES+J3A

EN BG P1E 50-250-225 EC+J3A

EN BG P1E 50-250-235 EC+J3A

40

40

40

40

40

40

40

50

40

40

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

80

80

80

80

80

100

80

80

100

80

80

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

150

125

125

125

100

125

125

125

125

150

125

125

80

80

80

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

125

125

125

125

125

125

125

125

150

125

125

125

125

125

125

125

150

150

125

125

370

370

370

390

390

390

390

390

390

390

434

370

370

370

370

395

390

390

390

390

434

445

445

445

395

370

395

370

395

388

395

388

380

434

390

434

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1100

1100

1200

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1243

1243

1243

1308

1308

1308

1308

1338

1308

1308

1382

1273

1273

1273

1273

1298

1338

1338

1338

1338

1382

1461

1461

1461

1351

1346

1371

1346

1371

1364

1371

1364

1356

1410

1391

1435

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1300

1100

1100

1300

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1300

1300

1300

1600

1600

1800

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1300

1100

1300

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

277

277

277

295

277

295

295

295

295

295

295

277

277

277

277

295

277

295

295

295

295

181

181

181

277

277

277

277

277

277

295

277

277

295

295

295

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MANDATA ASPIRAZIONE

kit valvole STB

valves kit posit. head

collettore STB

manifold posit. head

PILOTA HA

HA

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

400

400

450

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

350

L1

L1

HM

HM

LAT

LAT

LT

LT

HQ

HQ

SQ

SQ

HP

HPDELIVERY SUCTION JOCKEY 
PUMP

DN mm mm mm mmmm mm mm mmDNDN DN DN AxMBG P1E



Catalogo Tecnico Technical Catalogue 

23

IDROFIRE BG P1E

DIMENSIONI DIMENSIONS

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MANDATA ASPIRAZIONE

kit valvole STB

valves kit posit. head

collettore STB

manifold posit. head

PILOTA HA

HA

L1

L1

HM

HM

LAT

LAT

LT

LT

HQ

HQ

SQ

SQ

HP

HPDELIVERY SUCTION JOCKEY 
PUMP

DN mm mm mm mmmm mm mm mmDNDN DN DN AxMBG P1E

EN BG P1E 50-250-245 EC+J3A

EN BG P1E 50-250-255 EC+J3A

EN BG P1E 50-250-264 EC+J3A

EN BG P1E 50-250-NA ES+J3A

EN BG P1E 50-315-274 EC+V12

EN BG P1E 50-315-291 EC+V18

EN BG P1E 50-315-308 EC+V18

EN BG P1E 65-200-185 EC+J15

EN BG P1E 65-200-NA ES+J3A

EN BG P1E 65-200-195 EC+J15

EN BG P1E 65-200-205 EC+J15

EN BG P1E 65-200-214 EC+J3A

EN BG P1E 65-250-225 EC+J3A

EN BG P1E 65-250-NB ES+J3A

EN BG P1E 65-250-235 EC+J3A

EN BG P1E 65-250-245 EC+J3A

EN BG P1E 65-250-255 EC+J3A

EN BG P1E 65-250-NOA ES+J3A

EN BG P1E 65-250-264 EC+J3A

EN BG P1E 65-250-NO ES+J3A

EN BG P1E 65-315-RCD273 ES+V12

EN BG P1E 65-315-RBC282 ES+V18

EN BG P1E 65-315-291 EC+V18

EN BG P1E 65-315-308 EC+V18

EN BG P1E 80-200-195 EC+J15

EN BG P1E 80-200-205 EC+J15

EN BG P1E 80-200-214 EC+J3A

EN BG P1E 80-250-225 EC+J3A

EN BG P1E 80-250-235 EC+J3A

EN BG P1E 80-250-245 EC+J3A

EN BG P1E 80-250-255 EC+J3A

EN BG P1E 80-250-264 EC+J3A

EN BG P1E 80-250-A ES+J3A

EN BG P1E 100-200-195 EC+J15

EN BG P1E 100-200-205 EC+J15

EN BG P1E 100-200-214 EC+J3A

65

65

65

65

65

65

65

100

100

100

100

100

100

80

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

125

125

125

125

125

125

125

125

125

150

150

150

125

125

125

150

125

125

125

200

200

200

200

200

200

150

200

200

200

200

200

150

200

200

200

200

250

250

250

200

200

250

250

250

200

250

250

250

125

125

125

150

125

125

125

200

200

200

200

200

200

150

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

250

250

250

250

250

250

250

250

250

300

300

300

434

400

400

400

445

445

450

390

400

434

400

400

420

420

420

420

420

420

420

420

445

450

450

555

400

400

400

420

420

420

450

450

555

420

420

420

1000

1000

1000

1000

1100

1200

1200

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1100

1200

1100

1200

1200

1200

1200

1400

1400

1000

1000

1100

1100

1200

1200

1200

1200

1400

1000

1200

1200

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1435

1401

1401

1401

1501

1501

1506

1512

1522

1556

1522

1522

1567

1488

1567

1567

1567

1567

1567

1567

1622

1627

1627

1732

1630

1630

1630

1680

1680

1680

1710

1710

1815

1761

1761

1761

1300

1300

1300

1300

1600

1800

1800

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1600

1800

1600

1800

1800

1800

1800

2000

2300

1300

1300

1600

1600

1800

1800

1800

1800

2300

1300

1800

1800

200

200

200

200

200

200

300

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

300

300

300

200

200

200

200

200

200

300

300

300

200

200

200

295

295

295

295

181

181

181

277

295

277

277

295

295

295

295

295

295

295

295

295

181

181

181

181

277

277

295

295

295

295

295

295

295

277

277

295

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN100-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

350

350

350

350

400

450

450

350

350

350

350

350

350

350

350

400

450

400

450

450

450

450

550

550

350

350

400

400

450

450

450

450

550

350

450

450
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IDROFIRE BG P1E

DIMENSIONI DIMENSIONS

EN BG P1E 100-250-225 EC+J3A

EN BG P1E 100-250-235 EC+J3A

EN BG P1E 100-250-245 EC+J3A

EN BG P1E 100-250-255 EC+J3A

EN BG P1E 100-250-264 EC+J3A

EN BG P1E 100-315-291 EC+V18

EN BG P1E 100-315-RBC292 ES+V18

EN BG P1E 100-315-RBC296 ES+V18

EN BG P1E 100-315-RBC308 ES+V18

EN BG P1E 100-315-308 EC+V18

EN BG P1E 125-200-205 EC+J15

EN BG P1E 125-200-214 EC+J15

EN BG P1E 125-250-RC ES+J3A

EN BG P1E 125-250-RB ES+J3A

EN BG P1E 125-250-RAB ES+J3A

EN BG P1E 125-250-250 EC+V12

EN BG P1E 125-250-264 EC+V12

EN BG P1E 125-315-RBC287 ES+V12

EN BG P1E 125-315-RCD295 ES+V18

EN BG P1E 125-250-278 EC+V18

EN BG P1E 125-315-RBC302 ES+V18

EN BG P1E 150-315-RC257 ES+V12

EN BG P1E 150-315-RC266 ES+V12

EN BG P1E 150-315-RCD280 ES+V12

EN BG P1E 150-315-RC290 ES+V18

EN BG P1E 150-315-RBC284 ES+V18

EN BG P1E 150-315-RBC290 ES+V18

EN BG P1E 150-315-RAB310 ES+V18

EN BG P1E 150-315-RAB315 ES+V18

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

200

200

200

200

200

200

200

200

300

300

300

300

300

250

300

300

300

300

300

350

300

300

350

300

300

250

250

350

300

400

400

300

400

400

400

400

400

300

300

300

350

350

250

300

300

300

300

350

350

350

350

350

350

350

350

350

400

350

400

400

350

450

450

450

450

450

450

450

450

555

555

555

555

575

575

555

470

470

470

555

575

555

555

585

595

575

595

595

595

595

635

595

635

635

635

1200

1200

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1200

1200

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1600

1400

1600

1600

1600

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1791

1791

1791

1896

1896

1931

1931

1951

1951

1931

1881

1881

1921

2006

2026

2006

2006

2036

2046

2026

2046

2252

2252

2252

2292

2252

2292

2292

2292

1800

1800

2000

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

1800

1800

2000

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2500

2300

2500

2500

2500

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

370

300

300

370

370

370

370

370

370

295

295

295

295

295

181

181

181

181

181

277

277

295

295

295

181

181

181

181

181

181

181

181

181

181

181

181

181

181

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

450

450

550

550

550

550

550

550

550

550

450

450

550

550

550

550

550

550

550

550

550

550

550

550

650

550

650

650

650

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MANDATA ASPIRAZIONE

kit valvole STB

valves kit posit. head

collettore STB

manifold posit. head

PILOTA HA

HA

L1

L1

HM

HM

LAT

LAT

LT

LT

HQ

HQ

SQ

SQ

HP

HPDELIVERY SUCTION JOCKEY 
PUMP

DN mm mm mm mmmm mm mm mmDNDN DN DN AxMBG P1E
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IDROFIRE BG P2E
N.1 ELETTROPOMPA DI SERVIZIO + N.1 ELETTROPOMPA DI RISERVA + PILOTA
NR.1 MAIN ELECTRIC PUMP + NR.1 BACKUP ELECTRIC PUMP + JOCKEY PUMP

ELENCO COMPONENTI
COMPONENT LIST

1. Elettropompa di servizio accoppiata mediante giunto 
 spaziatore completo di protezione coprigiunto

2. Elettropompa di riserva accoppiata mediante giunto 
 spaziatore completo di protezione coprigiunto

3. Elettropompa pilota

8. Collettore di mandata reversibile completo di 
 flangia cieca

9. Derivazione per collettore di prova di portata

10. Predisposizione per kit sprinkler

 pressostati 2-14 bar con pulsante di prova 
 integrato, 1 manometro 0-16 bar e circuito by-pass

 1 pressostato con pulsante di prova integrato, 
 1 manometro;

 rubinetto provvisto di flangia per controllo

 visivo di flusso

17. Serbatoio Autoclave 24 lt PN16

 between motor and pump with spacing protected 
 by carter butt strap

 between motor and pump with spacing protected 
 by carter butt strap

3. Jockey electric pump

5. Shut-off valve lockable

6. Check valve

8. Reversible delivery manifold with blind flange

9. Shunt for flow meter

10. Predisposition for sprinkler kit

11. Starting kit for main pump composed by 2 
 pressure switch 2-14 bar with integrated test button,
 1 pressure gauge 0-16 bar and by-pass circuit

12. Starting kit for jockey electric pump composed by 1  
 pressure switch with integrated test button, 
 1 pressure gauge

13. Electrical control panels (one for each pump)

 with flange for control

 flow indicator

16. Pressure gauge 0-16 bar

18. Rubber strain neutralizer

19. Frame

13

5

4

18

19

11 11 12

8

14

16

16

9

7

1515

17

6

321

10



26

IDROFIRE BG P2E

EN BG P2E 32-200-NC ES+J15

EN BG P2E 32-200-NB ES+J15

EN BG P2E 32-200-NA ES+J15

EN BG P2E 32-250-E ES+J3A

EN BG P2E 32-250-225 EC+J15

EN BG P2E 32-250-235 EC+J3A

EN BG P2E 32-250-245 EC+J3A

EN BG P2E 32-250-B ES+J3A

EN BG P2E 32-250-255 EC+J3A

EN BG P2E 32-250-264 EC+J3A

EN BG P2E 32-250-A ES+J3A

EN BG P2E 40-200-185 EC+J15

EN BG P2E 40-200-195 EC+J15

EN BG P2E 40-200-205 EC+J15

EN BG P2E 40-200-214 EC+J15

EN BG P2E 40-200-NA ES+J3A

EN BG P2E 40-250-225 EC+J15

EN BG P2E 40-250-235 EC+J3A

EN BG P2E 40-250-245 EC+J3A

EN BG P2E 40-250-255 EC+J3A

EN BG P2E 40-250-264 EC+J3A

EN BG P2E 40-315-RB300 ES+V18

EN BG P2E 40-315-RAB308 ES+V18

EN BG P2E 40-315-RAB315 ES+V18

EN BG P2E 50-160-174 EC+J15

EN BG P2E 50-200-185 EC+J15

EN BG P2E 50-200-195 EC+J15

EN BG P2E 50-200-C ES+J15

EN BG P2E 50-200-B ES+J15

EN BG P2E 50-200-205 EC+J15

EN BG P2E 50-200-A ES+J3A

EN BG P2E 50-200-214 EC+J15

EN BG P2E 50-200-NB ES+J15

EN BG P2E 50-200-NA ES+J3A

EN BG P2E 50-250-225 EC+J3A

EN BG P2E 50-250-235 EC+J3A

EN BG P2E 50-250-245 EC+J3A

EN BG P2E 50-250-255 EC+J3A

EN BG P2E 50-250-264 EC+J3A

EN BG P2E 50-250-NA ES+J3A

EN BG P2E 50-315-274 EC+V12

EN BG P2E 50-315-291 EC+V18

EN BG P2E 50-315-308 EC+V18

EN BG P2E 65-200-185 EC+J15

EN BG P2E 65-200-NA ES+J3A

EN BG P2E 65-200-195 EC+J15

EN BG P2E 65-200-205 EC+J15

EN BG P2E 65-200-214 EC+J3A

EN BG P2E 65-250-225 EC+J3A

EN BG P2E 65-250-NB ES+J3A

EN BG P2E 65-250-235 EC+J3A

132SA

160L

160L

160L

160L

160L

160L

160L

200LA

200LA

200LA

280S

200LA

200LA

200LA

4

5,5

7,5

11

15

15

18,5

22

18,5

18,5

22

7,5

9

11

11

11

15

18,5

22

22

22

45

45

55

15

11

15

11

11

15

15

18,5

18,5

22

18,5

22

30

30

30

37

45

55

75

22

30

30

30

37

37

37

37

J15

J15

J15

J3A

J15

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J15

J15

J15

J15

J3A

J15

J3A

J3A

J3A

J3A

J15

J15

J15

J15

J15

J15

J3A

J15

J15

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J3A

J15

J3A

J15

J15

J3A

J3A

J3A

J3A

1,1

1,1

1,1

2,2

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,1

1,1

1,1

1,1

2,2

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,1

1,1

1,1

1,1

1,1

1,1

2,2

1,1

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

2,2

1,5

2,2

2,2

1,1

2,2

1,1

1,1

2,2

2,2

2,2

2,2

 P50-S65 

 P50-S65 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S100 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S100 

 P65-S80 

 P65-S80 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S150 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S100 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S150 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S150 

 P80-S125 

 P80-S125 

 P80-S125 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S150 

 P80-S200 

1”

1”

1”

1¼”

1”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1”

1”

1”

1”

1¼”

1”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1½”

1½”

1½”

1”

1”

1”

1”

1”

1”

1¼”

1”

1”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

1½”

1½”

1½”

1”

1¼”

1”

1”

1¼”

1¼”

1¼”

1¼”

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MOTORE

ELETTRICO

ELETTROPOMPA 

PILOTA  

KIT ASP. SOTTOBATTENTE KIT ASP. SOPRABATTENTE

pompa principale pompa principale

main pump main pump

pompa pilota

jockey pump

KIT

FLUSSIMETRO

ELECTRIC 
ENGINE

POSITIVE HEAD KIT SUCTION LIFT KITJOCKEY PUMP FLOW METER
KIT

mod. kW mod. mod. mod. mod.DNkW

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

BG P2E
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IDROFIRE BG P2E

EN BG P2E 65-250-245 EC+J3A

EN BG P2E 65-250-255 EC+J3A

EN BG P2E 65-250-NOA ES+J3A

EN BG P2E 65-250-264 EC+J3A

EN BG P2E 65-250-NO ES+J3A

EN BG P2E 65-315-RCD273 ES+V12

EN BG P2E 65-315-RBC282 ES+V18

EN BG P2E 65-315-291 EC+V18

EN BG P2E 65-315-308 EC+V18

EN BG P2E 80-200-195 EC+J15

EN BG P2E 80-200-205 EC+J15

EN BG P2E 80-200-214 EC+J3A

EN BG P2E 80-250-225 EC+J3A

EN BG P2E 80-250-235 EC+J3A

EN BG P2E 80-250-245 EC+J3A

EN BG P2E 80-250-255 EC+J3A

EN BG P2E 80-250-264 EC+J3A

EN BG P2E 80-250-A ES+J3A

EN BG P2E 100-200-195 EC+J15

EN BG P2E 100-200-205 EC+J15

EN BG P2E 100-200-214 EC+J3A

EN BG P2E 100-250-225 EC+J3A

EN BG P2E 100-250-235 EC+J3A

EN BG P2E 100-250-245 EC+J3A

EN BG P2E 100-250-255 EC+J3A

EN BG P2E 100-250-264 EC+J3A

EN BG P2E 100-315-291 EC+V18

EN BG P2E 100-315-RBC292 ES+V18

EN BG P2E 100-315-RBC296 ES+V18

EN BG P2E 100-315-RBC308 ES+V18

EN BG P2E 100-315-308 EC+V18

EN BG P2E 125-200-205 EC+J15

EN BG P2E 125-200-214 EC+J15

EN BG P2E 125-250-RC ES+J3A

EN BG P2E 125-250-RB ES+J3A

EN BG P2E 125-250-RAB ES+J3A

EN BG P2E 125-250-250 EC+V12

EN BG P2E 125-250-264 EC+V12

EN BG P2E 125-315-RBC287 ES+V12

EN BG P2E 125-315-RCD295 ES+V18

EN BG P2E 125-250-278 EC+V18

EN BG P2E 125-315-RBC302 ES+V18

EN BG P2E 150-315-RC257 ES+V12

EN BG P2E 150-315-RC266 ES+V12

EN BG P2E 150-315-RCD280 ES+V12

EN BG P2E 150-315-RC290 ES+V18

EN BG P2E 150-315-RBC284 ES+V18

EN BG P2E 150-315-RBC290 ES+V18

EN BG P2E 150-315-RAB310 ES+V18

EN BG P2E 150-315-RAB315 ES+V18
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IDROFIRE BG P2E

EN BG P2E 32-200-NC ES+J15

EN BG P2E 32-200-NB ES+J15

EN BG P2E 32-200-NA ES+J15

EN BG P2E 32-250-E ES+J3A

EN BG P2E 32-250-225 EC+J15

EN BG P2E 32-250-235 EC+J3A

EN BG P2E 32-250-245 EC+J3A

EN BG P2E 32-250-B ES+J3A

EN BG P2E 32-250-255 EC+J3A

EN BG P2E 32-250-264 EC+J3A

EN BG P2E 32-250-A ES+J3A

EN BG P2E 40-200-185 EC+J15

EN BG P2E 40-200-195 EC+J15

EN BG P2E 40-200-205 EC+J15

EN BG P2E 40-200-214 EC+J15

EN BG P2E 40-200-NA ES+J3A

EN BG P2E 40-250-225 EC+J15

EN BG P2E 40-250-235 EC+J3A

EN BG P2E 40-250-245 EC+J3A

EN BG P2E 40-250-255 EC+J3A

EN BG P2E 40-250-264 EC+J3A

EN BG P2E 40-315-RB300 ES+V18

EN BG P2E 40-315-RAB308 ES+V18

EN BG P2E 40-315-RAB315 ES+V18

EN BG P2E 50-160-174 EC+J15

EN BG P2E 50-200-185 EC+J15

EN BG P2E 50-200-195 EC+J15

EN BG P2E 50-200-C ES+J15

EN BG P2E 50-200-B ES+J15

EN BG P2E 50-200-205 EC+J15

EN BG P2E 50-200-A ES+J3A

EN BG P2E 50-200-214 EC+J15

EN BG P2E 50-200-NB ES+J15

EN BG P2E 50-200-NA ES+J3A

EN BG P2E 50-250-225 EC+J3A

EN BG P2E 50-250-235 EC+J3A
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IDROFIRE BG P2E

EN BG P2E 50-250-245 EC+J3A

EN BG P2E 50-250-255 EC+J3A

EN BG P2E 50-250-264 EC+J3A

EN BG P2E 50-250-NA ES+J3A

EN BG P2E 50-315-274 EC+V12

EN BG P2E 50-315-291 EC+V18

EN BG P2E 50-315-308 EC+V18

EN BG P2E 65-200-185 EC+J15

EN BG P2E 65-200-NA ES+J3A

EN BG P2E 65-200-195 EC+J15

EN BG P2E 65-200-205 EC+J15

EN BG P2E 65-200-214 EC+J3A

EN BG P2E 65-250-225 EC+J3A

EN BG P2E 65-250-NB ES+J3A

EN BG P2E 65-250-235 EC+J3A

EN BG P2E 65-250-245 EC+J3A

EN BG P2E 65-250-255 EC+J3A

EN BG P2E 65-250-NOA ES+J3A

EN BG P2E 65-250-264 EC+J3A

EN BG P2E 65-250-NO ES+J3A

EN BG P2E 65-315-RCD273 ES+V12

EN BG P2E 65-315-RBC282 ES+V18

EN BG P2E 65-315-291 EC+V18

EN BG P2E 65-315-308 EC+V18

EN BG P2E 80-200-195 EC+J15

EN BG P2E 80-200-205 EC+J15

EN BG P2E 80-200-214 EC+J3A

EN BG P2E 80-250-225 EC+J3A

EN BG P2E 80-250-235 EC+J3A

EN BG P2E 80-250-245 EC+J3A

EN BG P2E 80-250-255 EC+J3A

EN BG P2E 80-250-264 EC+J3A

EN BG P2E 80-250-A ES+J3A

EN BG P2E 100-200-195 EC+J15

EN BG P2E 100-200-205 EC+J15

EN BG P2E 100-200-214 EC+J3A
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IDROFIRE BG P2E

EN BG P2E 100-250-225 EC+J3A

EN BG P2E 100-250-235 EC+J3A

EN BG P2E 100-250-245 EC+J3A

EN BG P2E 100-250-255 EC+J3A

EN BG P2E 100-250-264 EC+J3A

EN BG P2E 100-315-291 EC+V18

EN BG P2E 100-315-RBC292 ES+V18

EN BG P2E 100-315-RBC296 ES+V18

EN BG P2E 100-315-RBC308 ES+V18

EN BG P2E 100-315-308 EC+V18

EN BG P2E 125-200-205 EC+J15

EN BG P2E 125-200-214 EC+J15

EN BG P2E 125-250-RC ES+J3A

EN BG P2E 125-250-RB ES+J3A

EN BG P2E 125-250-RAB ES+J3A

EN BG P2E 125-250-250 EC+V12

EN BG P2E 125-250-264 EC+V12

EN BG P2E 125-315-RBC287 ES+V12

EN BG P2E 125-315-RCD295 ES+V18

EN BG P2E 125-250-278 EC+V18

EN BG P2E 125-315-RBC302 ES+V18

EN BG P2E 150-315-RC257 ES+V12

EN BG P2E 150-315-RC266 ES+V12

EN BG P2E 150-315-RCD280 ES+V12

EN BG P2E 150-315-RC290 ES+V18

EN BG P2E 150-315-RBC284 ES+V18

EN BG P2E 150-315-RBC290 ES+V18

EN BG P2E 150-315-RAB310 ES+V18

EN BG P2E 150-315-RAB315 ES+V18
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1881

1881

1921

2006

2026

2006

2006

2036

2046

2026

2046

2252

2252

2252

2292

2252

2292

2292

2292

450

450

475

525

525

525

525

525

525

525

450

450

475

525

525

525

525

525

525

525

525

525

525

525

575

525

575

575

575

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

300

370

300

300

370

370

370

370

370

370

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1800

1800

2000

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

1800

1800

2000

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2500

2300

2500

2500

2500

700

700

750

850

850

850

850

850

850

850

700

700

750

850

850

850

850

850

850

850

850

850

850

850

950

850

950

950

950

295

295

295

295

295

181

181

181

181

181

277

277

295

295

295

181

181

181

181

181

181

181

181

181

181

181

181

181

181

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

HA

HA

HM

HM

LAT

LAT

LT

LT

L1 SQ

L1 SQ

L2 HP

L2 HP

HQ

HQ

DN DNDN DNBG P2E

MANDATA ASPIRAZIONE

kit valvole STB

valves kit posit. head

collettore STB

manifold posit. head

PILOTA

DELIVERY SUCTION JOCKEY 
PUMP

mm mm mm mm mm mm mm mm mmDN AxM

DIMENSIONI DIMENSIONS
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IDROFIRE BG ETP
N.1 ELETTROPOMPA DI SERVIZIO (O DI RISERVA)
NR.1 MAIN (OR BACKUP) ELECTRIC PUMP 

ELENCO COMPONENTI
COMPONENT LIST

1. Elettropompa di servizio (o di riserva) accoppiata  
 mediante giunto spaziatore completo di protezione 
 coprigiunto

4. Collettore di mandata reversibile completo 
 di flangia cieca

5. Derivazione per collettore di prova di portata

6. Predisposizione per kit sprinkler

 2 pressostati 2-14 bar con pulsante di prova 
 integrato, 1 manometro 0-16 bar e circuito by-pass

 rubinetto provvisto di flangia per controllo

 visivo di flusso

 coupling joint between motor and pump with 
 spacing protected by carter butt strap

3. Shut-off valve lockable

4. Reversible delivery manifold with blind flange

5. Shunt for flow meter

6. Predisposition for sprinkler kit

7. Starting kit for main pump composed by 2 
 pressure switch 2-14 bar with integrated test 
 button, 1 pressure gauge 0-16 bar and 
 by-pass circuit

8. Electrical control panels (one for each pump)

 with flange for control

 flow indicator

11. Pressure gauge 0-16 bar

12. Rubber strain neutralizer

13. Frame

8

3

2

12

4

11

9

1

5

10

6

13 7
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IDROFIRE BG ETP

EN BG ETP 32-200-NC ES

EN BG ETP 32-200-NB ES

EN BG ETP 32-200-NA ES

EN BG ETP 32-250-E ES

EN BG ETP 32-250-225 EC

EN BG ETP 32-250-235 EC

EN BG ETP 32-250-245 EC

EN BG ETP 32-250-B ES

EN BG ETP 32-250-255 EC

EN BG ETP 32-250-264 EC

EN BG ETP 32-250-A ES

EN BG ETP 40-200-185 EC

EN BG ETP 40-200-195 EC

EN BG ETP 40-200-205 EC

EN BG ETP 40-200-214 EC

EN BG ETP 40-200-NA ES

EN BG ETP 40-250-225 EC

EN BG ETP 40-250-235 EC

EN BG ETP 40-250-245 EC

EN BG ETP 40-250-255 EC

EN BG ETP 40-250-264 EC

EN BG ETP 40-315-RB300 ES

EN BG ETP 40-315-RAB308 ES

EN BG ETP 40-315-RAB315 ES

EN BG ETP 50-160-174 EC

EN BG ETP 50-200-185 EC

EN BG ETP 50-200-195 EC

EN BG ETP 50-200-C ES

EN BG ETP 50-200-B ES

EN BG ETP 50-200-205 EC

EN BG ETP 50-200-A ES

EN BG ETP 50-200-214 EC

EN BG ETP 50-200-NB ES

EN BG ETP 50-200-NA ES

EN BG ETP 50-250-225 EC

EN BG ETP 50-250-235 EC

EN BG ETP 50-250-245 EC

EN BG ETP 50-250-255 EC

EN BG ETP 50-250-264 EC

EN BG ETP 50-250-NA ES

EN BG ETP 50-315-274 EC

EN BG ETP 50-315-291 EC

EN BG ETP 50-315-308 EC

EN BG ETP 65-200-185 EC

EN BG ETP 65-200-NA ES

EN BG ETP 65-200-195 EC

EN BG ETP 65-200-205 EC

EN BG ETP 65-200-214 EC

EN BG ETP 65-250-225 EC

EN BG ETP 65-250-NB ES

EN BG ETP 65-250-235 EC

132SA

160L

160L

160L

160L

160L

160L

160L

200LA

200LA

200LA

280S

200LA

200LA

200LA

4

5,5

7,5

11

15

15

18,5

22

18,5

18,5

22

7,5

9

11

11

11

15

18,5

22

22

22

45

45

55

15

11

15

11

11

15

15

18,5

18,5

22

18,5

22

30

30

30

37

45

55

75

22

30

30

30

37

37

37

37

 P50-S65 

 P50-S65 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S100 

 P50-S80 

 P50-S80 

 P50-S100 

 P65-S80 

 P65-S80 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S150 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S100 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S150 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S150 

 P80-S125 

 P80-S125 

 P80-S125 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S150 

 P80-S200 

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MOTORE

ELETTRICO

KIT ASP. SOTTOBATTENTE KIT ASP. SOPRABATTENTE

pompa principale pompa principale

main pump main pump

KIT

FLUSSIMETRO

ELECTRIC 
ENGINE

POSITIVE HEAD KIT SUCTION LIFT KITFLOW METER
KIT

mod. kW mod. mod. mod.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

BG ETP
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IDROFIRE BG ETP

EN BG ETP 65-250-245 EC

EN BG ETP 65-250-255 EC

EN BG ETP 65-250-NOA ES

EN BG ETP 65-250-264 EC

EN BG ETP 65-250-NO ES

EN BG ETP 65-315-RCD273 ES

EN BG ETP 65-315-RBC282 ES

EN BG ETP 65-315-291 EC

EN BG ETP 65-315-308 EC

EN BG ETP 80-200-195 EC

EN BG ETP 80-200-205 EC

EN BG ETP 80-200-214 EC

EN BG ETP 80-250-225 EC

EN BG ETP 80-250-235 EC

EN BG ETP 80-250-245 EC

EN BG ETP 80-250-255 EC

EN BG ETP 80-250-264 EC

EN BG ETP 80-250-A ES

EN BG ETP 100-200-195 EC

EN BG ETP 100-200-205 EC

EN BG ETP 100-200-214 EC

EN BG ETP 100-250-225 EC

EN BG ETP 100-250-235 EC

EN BG ETP 100-250-245 EC

EN BG ETP 100-250-255 EC

EN BG ETP 100-250-264 EC

EN BG ETP 100-315-291 EC

EN BG ETP 100-315-RBC292 ES

EN BG ETP 100-315-RBC296 ES

EN BG ETP 100-315-RBC308 ES

EN BG ETP 100-315-308 EC

EN BG ETP 125-200-205 EC

EN BG ETP 125-200-214 EC

EN BG ETP 125-250-RC ES

EN BG ETP 125-250-RB ES

EN BG ETP 125-250-RAB ES

EN BG ETP 125-250-250 EC

EN BG ETP 125-250-264 EC

EN BG ETP 125-315-RBC287 ES

EN BG ETP 125-315-RCD295 ES

EN BG ETP 125-250-278 EC

EN BG ETP 125-315-RBC302 ES

EN BG ETP 150-315-RC257 ES

EN BG ETP 150-315-RC266 ES

EN BG ETP 150-315-RCD280 ES

EN BG ETP 150-315-RC290 ES

EN BG ETP 150-315-RBC284 ES

EN BG ETP 150-315-RBC290 ES

EN BG ETP 150-315-RAB310 ES

EN BG ETP 150-315-RAB315 ES

280S

315S

200LA

280S

280S

315S

280S

280S

315S

315S

280S

280S

315L

315L

315L

45

55

45

55

55

55

75

90

110

30

37

45

45

55

55

75

75

110

37

55

55

75

75

90

110

132

110

132

160

160

132

75

75

90

132

160

132

132

160

160

160

200

160

160

200

250

200

250

315

315

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S150 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S200 

 P100-S200 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S200 

 P125-S250 

 P125-S250 

 P125-S250 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P150-S250 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P150-S300 

 P150-S300 

 P150-S350 

 P125-S300 

 P150-S300 

 P150-S350 

 P150-S300 

 P150-S300 

 P150-S300 

 P150-S300 

 P150-S350 

 P150-S300 

 P200-S400 

 P200-S400 

 P200-S300 

 P200-S400 

 P200-S400 

 P200-S400 

 P200-S400 

 P200-S400 

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MOTORE

ELETTRICO

KIT ASP. SOTTOBATTENTE KIT ASP. SOPRABATTENTE

pompa principale pompa principale

main pump main pump

KIT

FLUSSIMETRO

ELECTRIC 
ENGINE

POSITIVE HEAD KIT SUCTION LIFT KITFLOW METER
KIT

mod. kW mod. mod. mod.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

BG ETP
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IDROFIRE BG ETP

EN BG ETP 32-200-NC ES

EN BG ETP 32-200-NB ES

EN BG ETP 32-200-NA ES

EN BG ETP 32-250-E ES

EN BG ETP 32-250-225 EC

EN BG ETP 32-250-235 EC

EN BG ETP 32-250-245 EC

EN BG ETP 32-250-B ES

EN BG ETP 32-250-255 EC

EN BG ETP 32-250-264 EC

EN BG ETP 32-250-A ES

EN BG ETP 40-200-185 EC

EN BG ETP 40-200-195 EC

EN BG ETP 40-200-205 EC

EN BG ETP 40-200-214 EC

EN BG ETP 40-200-NA ES

EN BG ETP 40-250-225 EC

EN BG ETP 40-250-235 EC

EN BG ETP 40-250-245 EC

EN BG ETP 40-250-255 EC

EN BG ETP 40-250-264 EC

EN BG ETP 40-315-RB300 ES

EN BG ETP 40-315-RAB308 ES

EN BG ETP 40-315-RAB315 ES

EN BG ETP 50-160-174 EC

EN BG ETP 50-200-185 EC

EN BG ETP 50-200-195 EC

EN BG ETP 50-200-C ES

EN BG ETP 50-200-B ES

EN BG ETP 50-200-205 EC

EN BG ETP 50-200-A ES

EN BG ETP 50-200-214 EC

EN BG ETP 50-200-NB ES

EN BG ETP 50-200-NA ES

EN BG ETP 50-250-225 EC

EN BG ETP 50-250-235 EC

40

40

40

40

40

40

40

50

40

40

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

80

80

80

80

80

100

80

80

100

80

80

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

150

125

125

125

100

125

125

125

125

150

125

125

80

80

80

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

125

125

125

125

125

125

125

125

150

125

125

125

125

125

125

125

150

150

125

125

370

370

370

390

390

390

390

390

390

390

434

370

370

370

370

395

390

390

390

390

434

445

445

445

395

370

395

370

395

388

395

388

380

434

390

434

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

800

800

900

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

700

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1243

1243

1243

1308

1308

1308

1308

1338

1308

1308

1382

1273

1273

1273

1273

1298

1338

1338

1338

1338

1382

1461

1461

1461

1351

1346

1371

1346

1371

1364

1371

1364

1356

1410

1391

1435

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1300

1100

1100

1300

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1300

1300

1300

1600

1600

1800

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1300

1100

1300

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MANDATA ASPIRAZIONE 

KIT VLV STB

valves kit

collettore STB

manifold

HA HM LAT LT HQ SQ

HA HM LAT LT HQ SQDELIVERY

DN DNDN DNBG ETP

DIMENSIONI  DIMENSIONS

posit. head posit. head

SUCTION

mm mm mmmm mm mm
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IDROFIRE BG ETP

EN BG ETP 50-250-245 EC

EN BG ETP 50-250-255 EC

EN BG ETP 50-250-264 EC

EN BG ETP 50-250-NA ES

EN BG ETP 50-315-274 EC

EN BG ETP 50-315-291 EC

EN BG ETP 50-315-308 EC

EN BG ETP 65-200-185 EC

EN BG ETP 65-200-NA ES

EN BG ETP 65-200-195 EC

EN BG ETP 65-200-205 EC

EN BG ETP 65-200-214 EC

EN BG ETP 65-250-225 EC

EN BG ETP 65-250-NB ES

EN BG ETP 65-250-235 EC

EN BG ETP 65-250-245 EC

EN BG ETP 65-250-255 EC

EN BG ETP 65-250-NOA ES

EN BG ETP 65-250-264 EC

EN BG ETP 65-250-NO ES

EN BG ETP 65-315-RCD273 ES

EN BG ETP 65-315-RBC282 ES

EN BG ETP 65-315-291 EC

EN BG ETP 65-315-308 EC

EN BG ETP 80-200-195 EC

EN BG ETP 80-200-205 EC

EN BG ETP 80-200-214 EC

EN BG ETP 80-250-225 EC

EN BG ETP 80-250-235 EC

EN BG ETP 80-250-245 EC

EN BG ETP 80-250-255 EC

EN BG ETP 80-250-264 EC

EN BG ETP 80-250-A ES

EN BG ETP 100-200-195 EC

EN BG ETP 100-200-205 EC

EN BG ETP 100-200-214 EC

65

65

65

65

65

65

65

100

100

100

100

100

100

80

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

125

125

125

125

125

125

125

125

125

150

150

150

125

125

125

150

125

125

125

200

200

200

200

200

200

150

200

200

200

200

200

150

200

200

200

200

250

250

250

200

200

250

250

250

200

250

250

250

125

125

125

150

125

125

125

200

200

200

200

200

200

150

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

250

250

250

250

250

250

250

250

250

300

300

300

434

400

400

400

445

445

450

390

400

434

400

400

420

420

420

420

420

420

420

420

445

450

450

555

400

400

400

420

420

420

450

450

555

420

420

420

700

700

700

700

800

900

900

700

700

700

700

700

700

700

700

800

900

800

900

900

900

900

1100

1100

700

700

800

800

900

900

900

900

1100

700

900

900

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1435

1401

1401

1401

1501

1501

1506

1512

1522

1556

1522

1522

1567

1488

1567

1567

1567

1567

1567

1567

1622

1627

1627

1732

1630

1630

1630

1680

1680

1680

1710

1710

1815

1761

1761

1761

1300

1300

1300

1300

1600

1800

1800

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1300

1600

1800

1600

1800

1800

1800

1800

2000

2300

1300

1300

1600

1600

1800

1800

1800

1800

2300

1300

1800

1800

200

200

200

200

200

200

300

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

300

300

300

200

200

200

200

200

200

300

300

300

200

200

200

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN100-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MANDATA ASPIRAZIONE 

KIT VLV STBcollettore STB

HA HM LAT LT HQ SQ

HA HM LAT LT HQ SQ

DN DNDN DNBG ETP

DIMENSIONI  DIMENSIONS

valves kit manifold

DELIVERY

posit. head posit. head

SUCTION

mm mm mmmm mm mm
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IDROFIRE BG ETP

EN BG ETP 100-250-225 EC

EN BG ETP 100-250-235 EC

EN BG ETP 100-250-245 EC

EN BG ETP 100-250-255 EC

EN BG ETP 100-250-264 EC

EN BG ETP 100-315-291 EC

EN BG ETP 100-315-RBC292 ES

EN BG ETP 100-315-RBC296 ES

EN BG ETP 100-315-RBC308 ES

EN BG ETP 100-315-308 EC

EN BG ETP 125-200-205 EC

EN BG ETP 125-200-214 EC

EN BG ETP 125-250-RC ES

EN BG ETP 125-250-RB ES

EN BG ETP 125-250-RAB ES

EN BG ETP 125-250-250 EC

EN BG ETP 125-250-264 EC

EN BG ETP 125-315-RBC287 ES

EN BG ETP 125-315-RCD295 ES

EN BG ETP 125-250-278 EC

EN BG ETP 125-315-RBC302 ES

EN BG ETP 150-315-RC257 ES

EN BG ETP 150-315-RC266 ES

EN BG ETP 150-315-RCD280 ES

EN BG ETP 150-315-RC290 ES

EN BG ETP 150-315-RBC284 ES

EN BG ETP 150-315-RBC290 ES

EN BG ETP 150-315-RAB310 ES

EN BG ETP 150-315-RAB315 ES
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150

150

150
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300

300

350
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350

300

400
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575
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575
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1400
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1400
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1931
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2026
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2036

2046
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2046
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2300

2300

2300
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1800
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2300
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300
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 DN250-F200 
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MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MANDATA ASPIRAZIONE 

KIT VLV STBcollettore STB

HA HM LAT LT HQ SQ

HA HM LAT LT HQ SQ

DN DNDN DNBG ETP

DIMENSIONI  DIMENSIONS

valves kit manifold

DELIVERY

posit. head posit. head

SUCTION

mm mm mmmm mm mm
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IDROFIRE BG P1M
N.1 MOTOPOMPA DI SERVIZIO + PILOTA
NR.1 MAIN DIESEL MOTOR PUMP + JOCKEY PUMP

ELENCO COMPONENTI
COMPONENT LIST

 giunto spaziatore completo di protezione coprigiunto

2. Elettropompa pilota

7. Collettore di mandata reversibile completo 
 di flangia cieca

8. Derivazione per collettore di prova di portata

9. Predisposizione per kit sprinkler

 2 pressostati 2-14 bar con pulsante di prova 
 integrato, 1 manometro 0-16 bar e circuito by-pass

 pressostato con pulsante di prova integrato, 
 1 manometro

 rubinetto provvisto di flangia per controllo

 visivo di flusso

16. Serbatoio Autoclave 24 lt PN16

19. Serbatoio gasolio per motore Diesel

 joint between motor and pump with spacing 
 protected by carter butt strap

2. Jockey electric pump

4. Shut-off valve lockable

5. Check valve

7. Reversible delivery manifold with blind flange

8. Shunt for flow meter

9. Predisposition for sprinkler kit

10. Starting kit for main pump composed by 2 pressure  
 switch 2-14 bar with integrated test button, 
 1 pressure gauge 0-16 bar and by-pass circuit

11. Starting kit for jockey electric pump composed by 
 1 pressure switch with integrated test button, 
 1 pressure gauge

12. Electrical control panels (one for each pump)

 with flange for control

 flow indicator

15. Pressure gauge 0-16 bar

17. Rubber anti-vibration joints

18. Rubber strain neutralizer

19. Fuel tank for diesel engine

20. Frame

19

20

10 11

217 1

7

8

6

14

16

9

15

13
5

12

4

3

18
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IDROFIRE BG P1M

EN BG P1M 32-200-NC LS+J15

EN BG P1M 32-200-NB LS+J15

EN BG P1M 32-200-NA LS+J15

EN BG P1M 32-250-E LS+J3A

EN BG P1M 32-250-225 LC+J15

EN BG P1M 32-250-235 LC+J3A

EN BG P1M 32-250-245 LC+J3A

EN BG P1M 32-250-B PS+J3A

EN BG P1M 32-250-255 LC+J3A

EN BG P1M 32-250-264 PC+J3A

EN BG P1M 32-250-A LS+J3A

EN BG P1M 40-200-185 LC+J15

EN BG P1M 40-200-195 LC+J15

EN BG P1M 40-200-205 LC+J15

EN BG P1M 40-200-214 LC+J15

EN BG P1M 40-200-NA LS+J3A

EN BG P1M 40-250-225 LC+J15

EN BG P1M 40-250-235 LC+J3A

EN BG P1M 40-250-245 PC+J3A

EN BG P1M 40-250-255 PC+J3A

EN BG P1M 40-250-264 LC+J3A

EN BG P1M 40-250-264 PC+J3A

EN BG P1M 40-315-RB300 VS+V18

EN BG P1M 40-315-RAB308 VS+V18

EN BG P1M 40-315-RAB315 VS+V18

EN BG P1M 50-160-174 LC+J15

EN BG P1M 50-200-185 LC+J15

EN BG P1M 50-200-195 LC+J15

EN BG P1M 50-200-C LS+J15

EN BG P1M 50-200-B LS+J15

EN BG P1M 50-200-205 LC+J15

EN BG P1M 50-200-A LS+J3A

EN BG P1M 50-200-214 LC+J15

EN BG P1M 50-200-NB PS+J15

EN BG P1M 50-200-NA LS+J3A

EN BG P1M 50-200-NA PS+J3A

EN BG P1M 50-250-225 PC+J3A

EN BG P1M 50-250-235 LC+J3A

EN BG P1M 50-250-235 PC+J3A

EN BG P1M 50-250-245 LC+J3A

EN BG P1M 50-250-245 PC+J3A

EN BG P1M 50-250-255 VC+J3A

EN BG P1M 50-250-264 VC+J3A

EN BG P1M 50-250-264 PC+J3A

EN BG P1M 50-250-NA VS+J3A

EN BG P1M 50-250-NA PS+J3A

EN BG P1M 50-315-274 VC+V12

EN BG P1M 50-315-291 VC+V18

EN BG P1M 50-315-308 VC+V18

EN BG P1M 65-200-185 PC+J15

EN BG P1M 65-200-NA VS+J3A

EN BG P1M 65-200-195 LC+J15

EN BG P1M 65-200-195 PC+J15

EN BG P1M 65-200-205 PC+J15

EN BG P1M 65-200-214 VC+J3A

EN BG P1M 65-200-214 PC+J3A

EN BG P1M 65-250-225 VC+J3A

EN BG P1M 65-250-225 PC+J3A
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D703LE0
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33
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48
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65
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33
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33
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33
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15
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15
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26
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37

37
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37
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53
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73
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 P50-S80 
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 P65-S100 
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MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MOTORE

DIESEL

ELETTROPOMPA 

PILOTA

KIT ASP. SOTTOBATTENTE KIT ASP. SOPRABATTENTE

pompa principale pompa principalepompa pilota

KIT

FLUSSIMETRO

DIESEL 
ENGINE

JOCKEY PUMP FLOW METER
KIT

mod. kW NA kW NB mod. mod. mod. mod.DNkW

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

main pump main pumpjockey pump

POSITIVE HEAD KIT SUCTION LIFT KIT

BG P1M
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IDROFIRE BG P1M

EN BG P1M 65-250-NB VS+J3A

EN BG P1M 65-250-NB PS+J3A

EN BG P1M 65-250-235 VC+J3A

EN BG P1M 65-250-235 PC+J3A

EN BG P1M 65-250-245 VC+J3A

EN BG P1M 65-250-255 VC+J3A

EN BG P1M 65-250-NOA VS+J3A

EN BG P1M 65-250-264 VC+J3A

EN BG P1M 65-250-NO VS+J3A

EN BG P1M 65-315-RCD273 VS+V12

EN BG P1M 65-315-RBC282 VS+V18

EN BG P1M 65-315-291 VC+V18

EN BG P1M 65-315-308 IC+V18

EN BG P1M 80-200-195 VC+J15

EN BG P1M 80-200-195 PC+J15

EN BG P1M 80-200-205 VC+J15

EN BG P1M 80-200-205 PC+J15

EN BG P1M 80-200-214 VC+J3A

EN BG P1M 80-250-225 VC+J3A

EN BG P1M 80-250-235 VC+J3A

EN BG P1M 80-250-245 VC+J3A

EN BG P1M 80-250-255 VC+J3A

EN BG P1M 80-250-264 VC+J3A

EN BG P1M 80-250-A VS+J3A

EN BG P1M 100-200-195 VC+J15

EN BG P1M 100-200-195 PC+J15

EN BG P1M 100-200-205 VC+J15

EN BG P1M 100-200-214 VC+J3A

EN BG P1M 100-250-225 VC+J3A

EN BG P1M 100-250-235 VC+J3A

EN BG P1M 100-250-245 VC+J3A

EN BG P1M 100-250-255 IC+J3A

EN BG P1M 100-250-264 IC+J3A

EN BG P1M 100-315-291 IC+V18

EN BG P1M 100-315-RBC292 IS+V18

EN BG P1M 100-315-RBC296 IS+V18

EN BG P1M 100-315-RBC308 IS+V18

EN BG P1M 100-315-308 IC+V18

EN BG P1M 125-200-205 VC+J15

EN BG P1M 125-200-214 VC+J15

EN BG P1M 125-250-RC VS+J3A

EN BG P1M 125-250-RB IS+J3A

EN BG P1M 125-250-RAB IS+J3A

EN BG P1M 125-250-250 IC+V12

EN BG P1M 125-250-264 IC+V12

EN BG P1M 125-315-RBC287 IS+V12

EN BG P1M 125-315-RCD295 IS+V18

EN BG P1M 125-250-278 IC+V18

EN BG P1M 125-315-RBC302 IS+V18

EN BG P1M 150-315-RC257 IS+V12

EN BG P1M 150-315-RC266 IS+V12

EN BG P1M 150-315-RCD280 IS+V12

EN BG P1M 150-315-RC290 IS+V18

EN BG P1M 150-315-RBC284 IS+V18

EN BG P1M 150-315-RBC290 IS+V18

EN BG P1M 150-315-RAB310 IS+V18

EN BG P1M 150-315-RAB315 IS+V18
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37,5
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110

110

145

145

145

145

197

197

145

73
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MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MOTORE

DIESEL

ELETTROPOMPA 

PILOTA

KIT ASP. SOTTOBATTENTE KIT ASP. SOPRABATTENTE

pompa principale pompa principalepompa pilota

KIT

FLUSSIMETRO

DIESEL 
ENGINE

mod. kW NA kW NB mod. mod. mod. mod.DNkW

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

JOCKEY PUMP FLOW METER
KIT

main pump main pumpjockey pump

POSITIVE HEAD KIT SUCTION LIFT KIT

BG P1M
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EN BG P1M 32-200-NC LS+J15

EN BG P1M 32-200-NB LS+J15

EN BG P1M 32-200-NA LS+J15

EN BG P1M 32-250-E LS+J3A

EN BG P1M 32-250-225 LC+J15

EN BG P1M 32-250-235 LC+J3A

EN BG P1M 32-250-245 LC+J3A

EN BG P1M 32-250-B PS+J3A

EN BG P1M 32-250-255 LC+J3A

EN BG P1M 32-250-264 PC+J3A

EN BG P1M 32-250-A LS+J3A

EN BG P1M 40-200-185 LC+J15

EN BG P1M 40-200-195 LC+J15

EN BG P1M 40-200-205 LC+J15

EN BG P1M 40-200-214 LC+J15

EN BG P1M 40-200-NA LS+J3A

EN BG P1M 40-250-225 LC+J15

EN BG P1M 40-250-235 LC+J3A

EN BG P1M 40-250-245 PC+J3A

EN BG P1M 40-250-255 PC+J3A

EN BG P1M 40-250-264 LC+J3A

EN BG P1M 40-250-264 PC+J3A

EN BG P1M 40-315-RB300 VS+V18

EN BG P1M 40-315-RAB308 VS+V18

EN BG P1M 40-315-RAB315 VS+V18

EN BG P1M 50-160-174 LC+J15

EN BG P1M 50-200-185 LC+J15

EN BG P1M 50-200-195 LC+J15

EN BG P1M 50-200-C LS+J15

EN BG P1M 50-200-B LS+J15

EN BG P1M 50-200-205 LC+J15

EN BG P1M 50-200-A LS+J3A

EN BG P1M 50-200-214 LC+J15

EN BG P1M 50-200-NB PS+J15

EN BG P1M 50-200-NA LS+J3A

EN BG P1M 50-200-NA PS+J3A
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EN BG P1M 50-250-235 LC+J3A

EN BG P1M 50-250-235 PC+J3A
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IDROFIRE BG P1M

EN BG P1M 50-250-245 LC+J3A

EN BG P1M 50-250-245 PC+J3A

EN BG P1M 50-250-255 VC+J3A

EN BG P1M 50-250-264 VC+J3A

EN BG P1M 50-250-264 PC+J3A

EN BG P1M 50-250-NA VS+J3A

EN BG P1M 50-250-NA PS+J3A

EN BG P1M 50-315-274 VC+V12

EN BG P1M 50-315-291 VC+V18

EN BG P1M 50-315-308 VC+V18

EN BG P1M 65-200-185 PC+J15

EN BG P1M 65-200-NA VS+J3A

EN BG P1M 65-200-195 LC+J15

EN BG P1M 65-200-195 PC+J15

EN BG P1M 65-200-205 PC+J15

EN BG P1M 65-200-214 VC+J3A

EN BG P1M 65-200-214 PC+J3A

EN BG P1M 65-250-225 VC+J3A

EN BG P1M 65-250-225 PC+J3A

EN BG P1M 65-250-NB VS+J3A

EN BG P1M 65-250-NB PS+J3A

EN BG P1M 65-250-235 VC+J3A

EN BG P1M 65-250-235 PC+J3A

EN BG P1M 65-250-245 VC+J3A

EN BG P1M 65-250-255 VC+J3A

EN BG P1M 65-250-NOA VS+J3A

EN BG P1M 65-250-264 VC+J3A

EN BG P1M 65-250-NO VS+J3A

EN BG P1M 65-315-RCD273 VS+V12

EN BG P1M 65-315-RBC282 VS+V18

EN BG P1M 65-315-291 VC+V18

EN BG P1M 65-315-308 IC+V18

EN BG P1M 80-200-195 VC+J15

EN BG P1M 80-200-195 PC+J15

EN BG P1M 80-200-205 VC+J15

EN BG P1M 80-200-205 PC+J15

EN BG P1M 80-200-214 VC+J3A

EN BG P1M 80-250-225 VC+J3A

EN BG P1M 80-250-235 VC+J3A
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IDROFIRE BG P1M

EN BG P1M 80-250-245 VC+J3A

EN BG P1M 80-250-255 VC+J3A

EN BG P1M 80-250-264 VC+J3A

EN BG P1M 80-250-A VS+J3A

EN BG P1M 100-200-195 VC+J15

EN BG P1M 100-200-195 PC+J15

EN BG P1M 100-200-205 VC+J15

EN BG P1M 100-200-214 VC+J3A

EN BG P1M 100-250-225 VC+J3A

EN BG P1M 100-250-235 VC+J3A

EN BG P1M 100-250-245 VC+J3A

EN BG P1M 100-250-255 IC+J3A

EN BG P1M 100-250-264 IC+J3A

EN BG P1M 100-315-291 IC+V18

EN BG P1M 100-315-RBC292 IS+V18

EN BG P1M 100-315-RBC296 IS+V18

EN BG P1M 100-315-RBC308 IS+V18

EN BG P1M 100-315-308 IC+V18

EN BG P1M 125-200-205 VC+J15

EN BG P1M 125-200-214 VC+J15

EN BG P1M 125-250-RC VS+J3A

EN BG P1M 125-250-RB IS+J3A

EN BG P1M 125-250-RAB IS+J3A

EN BG P1M 125-250-250 IC+V12

EN BG P1M 125-250-264 IC+V12

EN BG P1M 125-315-RBC287 IS+V12

EN BG P1M 125-315-RCD295 IS+V18

EN BG P1M 125-250-278 IC+V18

EN BG P1M 125-315-RBC302 IS+V18

EN BG P1M 150-315-RC257 IS+V12

EN BG P1M 150-315-RC266 IS+V12

EN BG P1M 150-315-RCD280 IS+V12

EN BG P1M 150-315-RC290 IS+V18

EN BG P1M 150-315-RBC284 IS+V18

EN BG P1M 150-315-RBC290 IS+V18

EN BG P1M 150-315-RAB310 IS+V18

EN BG P1M 150-315-RAB315 IS+V18
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IDROFIRE BG PEM
N.1 ELETTROPOMPA DI SERVIZIO + N.1 MOTOPOMPA DI RISERVA + PILOTA
NR.1 MAIN ELECTRIC PUMP + NR.1 BACKUP DIESEL MOTOR PUMP + JOCKEY PUMP

ELENCO COMPONENTI
COMPONENT LIST

1. Elettropompa di servizio accoppiata mediante giunto  
 spaziatore completo di protezione coprigiunto

 giunto spaziatore completo di protezione coprigiunto

3. Elettropompa pilota

8. Collettore di mandata reversibile completo di 
 flangia cieca

9. Derivazione per collettore di prova di portata

10. Predisposizione per kit sprinkler

 pressostati 2-14 bar con pulsante di prova integrato,  
 1 manometro 0-16 bar e circuito by-pass

 sostato con pulsante di prova integrato, 1 manometro

 provvisto di flangia per controllo

  
 di flusso

17. Serbatoio Autoclave 24 lt PN16

20. Serbatoio gasolio per motore Diesel

 between motor and pump with spacing protected 
 by carter butt strap

 joint between motor and pump with spacing 
 protected by carter butt strap

3. Jockey electric pump

5. Shut-off valve lockable

6. Check valve

8. Reversible delivery manifold with blind flange

9. Shunt for flow meter

10. Predisposition for sprinkler kit

11. Starting kit for main pump composed by 2 
 pressure switch 2-14 bar with integrated test
 button, 1 pressure gauge 0-16 bar and by-pass  
 circuit

12. Starting kit for jockey electric pump composed by 1 
 pressure switch with integrated test button, 
 1 pressure gauge

13. Electrical control panels (one for each pump)

 with flange for control

 indicator

16. Pressure gauge 0-16 bar

18. Rubber anti-vibration joints

19. Rubber strain neutralizer

20. Fuel tank for diesel engine

21. Frame

20
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4
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8 11 11 1210
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IDROFIRE BG PEM

EN BG PEM 32-200-NC ELS+J15

EN BG PEM 32-200-NB ELS+J15

EN BG PEM 32-200-NA ELS+J15

EN BG PEM 32-250-E ELS+J3A

EN BG PEM 32-250-225 ELC+J15

EN BG PEM 32-250-235 ELC+J3A

EN BG PEM 32-250-245 ELC+J3A

EN BG PEM 32-250-B EPS+J3A

EN BG PEM 32-250-255 ELC+J3A

EN BG PEM 32-250-264 EPC+J3A

EN BG PEM 32-250-A ELS+J3A

EN BG PEM 40-200-185 ELC+J15

EN BG PEM 40-200-195 ELC+J15

EN BG PEM 40-200-205 ELC+J15

EN BG PEM 40-200-214 ELC+J15

EN BG PEM 40-200-NA ELS+J3A

EN BG PEM 40-250-225 ELC+J15

EN BG PEM 40-250-235 ELC+J3A

EN BG PEM 40-250-245 EPC+J3A

EN BG PEM 40-250-255 EPC+J3A

EN BG PEM 40-250-264 ELC+J3A

EN BG PEM 40-250-264 EPC+J3A

EN BG PEM 40-315-RB300 EVS+V18

EN BG PEM 40-315-RAB308 EVS+V18

EN BG PEM 40-315-RAB315 EVS+V18

EN BG PEM 50-160-174 ELC+J15

EN BG PEM 50-200-185 ELC+J15

EN BG PEM 50-200-195 ELC+J15

EN BG PEM 50-200-C ELS+J15

EN BG PEM 50-200-B ELS+J15

EN BG PEM 50-200-205 ELC+J15

EN BG PEM 50-200-A ELS+J3A

EN BG PEM 50-200-214 ELC+J15

EN BG PEM 50-200-NB EPS+J15

EN BG PEM 50-200-NA ELS+J3A

EN BG PEM 50-200-NA EPS+J3A

EN BG PEM 50-250-225 EPC+J3A

EN BG PEM 50-250-235 ELC+J3A

EN BG PEM 50-250-235 EPC+J3A

EN BG PEM 50-250-245 ELC+J3A

EN BG PEM 50-250-245 EPC+J3A

EN BG PEM 50-250-255 EVC+J3A

EN BG PEM 50-250-264 EVC+J3A

EN BG PEM 50-250-264 EPC+J3A

EN BG PEM 50-250-NA EVS+J3A

EN BG PEM 50-250-NA EPS+J3A

EN BG PEM 50-315-274 EVC+V12

EN BG PEM 50-315-291 EVC+V18

EN BG PEM 50-315-308 EVC+V18

EN BG PEM 65-200-185 EPC+J15

EN BG PEM 65-200-NA EVS+J3A

EN BG PEM 65-200-195 ELC+J15

EN BG PEM 65-200-195 EPC+J15

EN BG PEM 65-200-205 EPC+J15

EN BG PEM 65-200-214 EVC+J3A

EN BG PEM 65-200-214 EPC+J3A

EN BG PEM 65-250-225 EVC+J3A

EN BG PEM 65-250-225 EPC+J3A
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IDROFIRE BG PEM

EN BG PEM 65-250-NB EVS+J3A

EN BG PEM 65-250-NB EPS+J3A

EN BG PEM 65-250-235 EVC+J3A

EN BG PEM 65-250-235 EPC+J3A

EN BG PEM 65-250-245 EVC+J3A

EN BG PEM 65-250-255 EVC+J3A

EN BG PEM 65-250-NOA EVS+J3A

EN BG PEM 65-250-264 EVC+J3A

EN BG PEM 65-250-NO EVS+J3A

EN BG PEM 65-315-RCD273 EVS+V12

EN BG PEM 65-315-RBC282 EVS+V18

EN BG PEM 65-315-291 EVC+V18

EN BG PEM 65-315-308 EIC+V18

EN BG PEM 80-200-195 EVC+J15

EN BG PEM 80-200-195 EPC+J15

EN BG PEM 80-200-205 EVC+J15

EN BG PEM 80-200-205 EPC+J15

EN BG PEM 80-200-214 EVC+J3A

EN BG PEM 80-250-225 EVC+J3A

EN BG PEM 80-250-235 EVC+J3A

EN BG PEM 80-250-245 EVC+J3A

EN BG PEM 80-250-255 EVC+J3A

EN BG PEM 80-250-264 EVC+J3A

EN BG PEM 80-250-A EVS+J3A

EN BG PEM 100-200-195 EVC+J15

EN BG PEM 100-200-195 EPC+J15

EN BG PEM 100-200-205 EVC+J15

EN BG PEM 100-200-214 EVC+J3A

EN BG PEM 100-250-225 EVC+J3A

EN BG PEM 100-250-235 EVC+J3A

EN BG PEM 100-250-245 EVC+J3A

EN BG PEM 100-250-255 EIC+J3A

EN BG PEM 100-250-264 EIC+J3A

EN BG PEM 100-315-291 EIC+V18

EN BG PEM 100-315-RBC292 EIS+V18

EN BG PEM 100-315-RBC296 EIS+V18

EN BG PEM 100-315-RBC308 EIS+V18

EN BG PEM 100-315-308 EIC+V18

EN BG PEM 125-200-205 EVC+J15

EN BG PEM 125-200-214 EVC+J15

EN BG PEM 125-250-RC EVS+J3A

EN BG PEM 125-250-RB EIS+J3A

EN BG PEM 125-250-RAB EIS+J3A

EN BG PEM 125-250-250 EIC+V12

EN BG PEM 125-250-264 EIC+V12

EN BG PEM 125-315-RBC287 EIS+V12

EN BG PEM 125-315-RCD295 EIS+V18

EN BG PEM 125-250-278 EIC+V18

EN BG PEM 125-315-RBC302 EIS+V18

EN BG PEM 150-315-RC257 EIS+V12

EN BG PEM 150-315-RC266 EIS+V12

EN BG PEM 150-315-RCD280 EIS+V12

EN BG PEM 150-315-RC290 EIS+V18

EN BG PEM 150-315-RBC284 EIS+V18

EN BG PEM 150-315-RBC290 EIS+V18

EN BG PEM 150-315-RAB310 EIS+V18

EN BG PEM 150-315-RAB315 EIS+V18
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IDROFIRE BG PEM

EN BG PEM 32-200-NC ELS+J15

EN BG PEM 32-200-NB ELS+J15

EN BG PEM 32-200-NA ELS+J15

EN BG PEM 32-250-E ELS+J3A

EN BG PEM 32-250-225 ELC+J15

EN BG PEM 32-250-235 ELC+J3A

EN BG PEM 32-250-245 ELC+J3A

EN BG PEM 32-250-B EPS+J3A

EN BG PEM 32-250-255 ELC+J3A

EN BG PEM 32-250-264 EPC+J3A

EN BG PEM 32-250-A ELS+J3A

EN BG PEM 40-200-185 ELC+J15

EN BG PEM 40-200-195 ELC+J15

EN BG PEM 40-200-205 ELC+J15

EN BG PEM 40-200-214 ELC+J15

EN BG PEM 40-200-NA ELS+J3A

EN BG PEM 40-250-225 ELC+J15

EN BG PEM 40-250-235 ELC+J3A

EN BG PEM 40-250-245 EPC+J3A

EN BG PEM 40-250-255 EPC+J3A

EN BG PEM 40-250-264 ELC+J3A

EN BG PEM 40-250-264 EPC+J3A

EN BG PEM 40-315-RB300 EVS+V18

EN BG PEM 40-315-RAB308 EVS+V18

EN BG PEM 40-315-RAB315 EVS+V18

EN BG PEM 50-160-174 ELC+J15

EN BG PEM 50-200-185 ELC+J15

EN BG PEM 50-200-195 ELC+J15

EN BG PEM 50-200-C ELS+J15

EN BG PEM 50-200-B ELS+J15

EN BG PEM 50-200-205 ELC+J15

EN BG PEM 50-200-A ELS+J3A

EN BG PEM 50-200-214 ELC+J15

EN BG PEM 50-200-NB EPS+J15

EN BG PEM 50-200-NA ELS+J3A

EN BG PEM 50-200-NA EPS+J3A

EN BG PEM 50-250-225 EPC+J3A

EN BG PEM 50-250-235 ELC+J3A

EN BG PEM 50-250-235 EPC+J3A
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IDROFIRE BG PEM

EN BG PEM 50-250-245 ELC+J3A

EN BG PEM 50-250-245 EPC+J3A

EN BG PEM 50-250-255 EVC+J3A

EN BG PEM 50-250-264 EVC+J3A

EN BG PEM 50-250-264 EPC+J3A

EN BG PEM 50-250-NA EVS+J3A

EN BG PEM 50-250-NA EPS+J3A

EN BG PEM 50-315-274 EVC+V12

EN BG PEM 50-315-291 EVC+V18

EN BG PEM 50-315-308 EVC+V18

EN BG PEM 65-200-185 EPC+J15

EN BG PEM 65-200-NA EVS+J3A

EN BG PEM 65-200-195 ELC+J15

EN BG PEM 65-200-195 EPC+J15

EN BG PEM 65-200-205 EPC+J15

EN BG PEM 65-200-214 EVC+J3A

EN BG PEM 65-200-214 EPC+J3A

EN BG PEM 65-250-225 EVC+J3A

EN BG PEM 65-250-225 EPC+J3A

EN BG PEM 65-250-NB EVS+J3A

EN BG PEM 65-250-NB EPS+J3A

EN BG PEM 65-250-235 EVC+J3A

EN BG PEM 65-250-235 EPC+J3A

EN BG PEM 65-250-245 EVC+J3A

EN BG PEM 65-250-255 EVC+J3A

EN BG PEM 65-250-NOA EVS+J3A

EN BG PEM 65-250-264 EVC+J3A

EN BG PEM 65-250-NO EVS+J3A

EN BG PEM 65-315-RCD273 EVS+V12

EN BG PEM 65-315-RBC282 EVS+V18

EN BG PEM 65-315-291 EVC+V18

EN BG PEM 65-315-308 EIC+V18

EN BG PEM 80-200-195 EVC+J15

EN BG PEM 80-200-195 EPC+J15

EN BG PEM 80-200-205 EVC+J15

EN BG PEM 80-200-205 EPC+J15

EN BG PEM 80-200-214 EVC+J3A

EN BG PEM 80-250-225 EVC+J3A

EN BG PEM 80-250-235 EVC+J3A
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445

445

450
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400

434
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420
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420

420
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420

420

420

420

420

445
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555
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1600
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1600
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1600
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1900

1600

1900

1600

1600

1600

1900

1600

1900

1600

1900

1600

1900

1600

1900

1900

1900

1900

1900

1900

1900

2000

2200

1900

1600

1900

1600

1900

1900

1900

1435

1401

1401

1401

1401

1401

1401

1501

1501

1506

1512

1522

1556

1522

1522

1522

1522

1567

1567

1488

1488

1567

1567

1567

1567

1567

1567

1567

1622

1627

1627

1732

1630

1630

1630

1630

1630

1680

1680

375
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450

450

375

450

375

450

450

450

375

450

375

375
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450
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450
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450
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450
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450
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200
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200
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181
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277
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1600
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IDROFIRE BG PEM

EN BG PEM 80-250-245 EVC+J3A

EN BG PEM 80-250-255 EVC+J3A

EN BG PEM 80-250-264 EVC+J3A

EN BG PEM 80-250-A EVS+J3A

EN BG PEM 100-200-195 EVC+J15

EN BG PEM 100-200-195 EPC+J15

EN BG PEM 100-200-205 EVC+J15

EN BG PEM 100-200-214 EVC+J3A

EN BG PEM 100-250-225 EVC+J3A

EN BG PEM 100-250-235 EVC+J3A

EN BG PEM 100-250-245 EVC+J3A

EN BG PEM 100-250-255 EIC+J3A

EN BG PEM 100-250-264 EIC+J3A

EN BG PEM 100-315-291 EIC+V18

EN BG PEM 100-315-RBC292 EIS+V18

EN BG PEM 100-315-RBC296 EIS+V18

EN BG PEM 100-315-RBC308 EIS+V18

EN BG PEM 100-315-308 EIC+V18

EN BG PEM 125-200-205 EVC+J15

EN BG PEM 125-200-214 EVC+J15

EN BG PEM 125-250-RC EVS+J3A

EN BG PEM 125-250-RB EIS+J3A

EN BG PEM 125-250-RAB EIS+J3A

EN BG PEM 125-250-250 EIC+V12

EN BG PEM 125-250-264 EIC+V12

EN BG PEM 125-315-RBC287 EIS+V12

EN BG PEM 125-315-RCD295 EIS+V18

EN BG PEM 125-250-278 EIC+V18

EN BG PEM 125-315-RBC302 EIS+V18

EN BG PEM 150-315-RC257 EIS+V12

EN BG PEM 150-315-RC266 EIS+V12

EN BG PEM 150-315-RCD280 EIS+V12

EN BG PEM 150-315-RC290 EIS+V18

EN BG PEM 150-315-RBC284 EIS+V18

EN BG PEM 150-315-RBC290 EIS+V18

EN BG PEM 150-315-RAB310 EIS+V18

EN BG PEM 150-315-RAB315 EIS+V18
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1¼”
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2200
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1791

1791

1896
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2006
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2006
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2292

2292

2292

450
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525

575

575

575

200

300

300
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750
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IDROFIRE BG MTP
N.1 MOTOPOMPA DI SERVIZIO (O DI RISERVA)
NR.1 MAIN (OR BACKUP) DIESEL MOTOR PUMP

ELENCO COMPONENTI
COMPONENT LIST

 accoppiata mediante giunto spaziatore completo 
 di protezione coprigiunto

4. Collettore di mandata reversibile completo 
 di flangia cieca

5. Derivazione per collettore di prova di portata

6. Predisposizione per kit sprinkler

 pressostati 2-14 bar con pulsante di prova integrato, 
 1 manometro 0-16 bar e circuito by-pass

  
 provvisto di flangia per controllo

 visivo di flusso

14. Serbatoio gasolio per motore Diesel

 coupling joint between motor and pump with 
 spacing protected by carter butt strap

3. Shut-off valve lockable

4. Reversible delivery manifold with blind flange

5. Shunt for flow meter

6. Predisposition for sprinkler kit

7. Starting kit for main pump composed by 2  pressure
 switch 2-14 bar with integrated test button, 
 1 pressure gauge 0-16 bar and by-pass circuit

8. Electrical control panels (one for each pump)

 with flange for control

 flow indicator

11. Pressure gauge 0-16 bar

12. Rubber anti-vibration joints

13. Rubber strain neutralizer

14. Fuel tank for diesel engine

15. Frame

8

14

3

2

13

15

74

6

11

9

12 1

10

5
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IDROFIRE BG MTP

EN BG MTP 32-200-NC LS

EN BG MTP 32-200-NB LS

EN BG MTP 32-200-NA LS

EN BG MTP 32-250-E LS

EN BG MTP 32-250-225 LC

EN BG MTP 32-250-235 LC

EN BG MTP 32-250-245 LC

EN BG MTP 32-250-B PS

EN BG MTP 32-250-255 LC

EN BG MTP 32-250-264 PC

EN BG MTP 32-250-A LS

EN BG MTP 40-200-185 LC

EN BG MTP 40-200-195 LC

EN BG MTP 40-200-205 LC

EN BG MTP 40-200-214 LC

EN BG MTP 40-200-NA LS

EN BG MTP 40-250-225 LC

EN BG MTP 40-250-235 LC

EN BG MTP 40-250-245 PC

EN BG MTP 40-250-255 PC

EN BG MTP 40-250-264 LC

EN BG MTP 40-250-264 PC

EN BG MTP 40-315-RB300 VS

EN BG MTP 40-315-RAB308 VS

EN BG MTP 40-315-RAB315 VS

EN BG MTP 50-160-174 LC

EN BG MTP 50-200-185 LC

EN BG MTP 50-200-195 LC

EN BG MTP 50-200-C LS

EN BG MTP 50-200-B LS

EN BG MTP 50-200-205 LC

EN BG MTP 50-200-A LS

EN BG MTP 50-200-214 LC

EN BG MTP 50-200-NB PS

EN BG MTP 50-200-NA LS

EN BG MTP 50-200-NA PS

EN BG MTP 50-250-225 PC

EN BG MTP 50-250-235 LC

EN BG MTP 50-250-235 PC

EN BG MTP 50-250-245 LC

EN BG MTP 50-250-245 PC

EN BG MTP 50-250-255 VC

EN BG MTP 50-250-264 VC

EN BG MTP 50-250-264 PC

EN BG MTP 50-250-NA VS

EN BG MTP 50-250-NA PS

EN BG MTP 50-315-274 VC

EN BG MTP 50-315-291 VC

EN BG MTP 50-315-308 VC

EN BG MTP 65-200-185 PC

EN BG MTP 65-200-NA VS

EN BG MTP 65-200-195 LC

EN BG MTP 65-200-195 PC

EN BG MTP 65-200-205 PC

EN BG MTP 65-200-214 VC

EN BG MTP 65-200-214 PC

EN BG MTP 65-250-225 VC

EN BG MTP 65-250-225 PC

15LD350

15LD440

15LD500

15LD500

25LD425

25LD425

25LD425

25LD425

25LD425

D703LE0

D703LE0

D703LE0

D703LE0

D703LE0

D703LE0
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6,2
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13,6

13,6

17,6

17,6

20,1
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24

7,1

10,4

10,4
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13,6

17,6
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20,1
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48
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20,1
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26,8
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26,8

33
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37,5

33

37,5

48
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65

20,1

33

24

26,8

26,8

33

37,5

33

37,5

4,6

6,7

7,8

15

15

18,9

18,9

22,1

18,9

22,1

26

7,8

11,5

11,5

11,5

15

18,9

18,9

22,1

22,1

26

29,5

53

53

53

15

11,5

15

11,5

15

18,9

15

18,9

22,1

26

29,5

22,1

26

29,5

26

29,5

37

37

40,2

37

40,2

53
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37
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37
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 P65-S100 

 P65-S100 

 P65-S150 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S100 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S150 

 P65-S150 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S125 

 P65-S150 

 P65-S150 

 P80-S125 

 P80-S125 

 P80-S125 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MOTORE

DIESEL

KIT SOTTOBATTENTE KIT SOPRABATTENTE

pompa principale pompa principale

main pump main pump

KIT

FLUSSIMETRO

POSITIVE HEAD KIT SUCTION LIFT KITDIESEL
ENGINE

FLOW METER
KIT

mod. kW NA mod. mod. mod.kW NB

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

BG MTP
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KIT SOTTOBATTENTE KIT SOPRABATTENTE

IDROFIRE BG MTP

EN BG MTP 65-250-NB VS

EN BG MTP 65-250-NB PS

EN BG MTP 65-250-235 VC

EN BG MTP 65-250-235 PC

EN BG MTP 65-250-245 VC

EN BG MTP 65-250-255 VC

EN BG MTP 65-250-NOA VS

EN BG MTP 65-250-264 VC

EN BG MTP 65-250-NO VS

EN BG MTP 65-315-RCD273 VS

EN BG MTP 65-315-RBC282 VS

EN BG MTP 65-315-291 VC

EN BG MTP 65-315-308 IC

EN BG MTP 80-200-195 VC

EN BG MTP 80-200-195 PC

EN BG MTP 80-200-205 VC

EN BG MTP 80-200-205 PC

EN BG MTP 80-200-214 VC

EN BG MTP 80-250-225 VC

EN BG MTP 80-250-235 VC

EN BG MTP 80-250-245 VC

EN BG MTP 80-250-255 VC

EN BG MTP 80-250-264 VC

EN BG MTP 80-250-A VS

EN BG MTP 100-200-195 VC

EN BG MTP 100-200-195 PC

EN BG MTP 100-200-205 VC

EN BG MTP 100-200-214 VC

EN BG MTP 100-250-225 VC

EN BG MTP 100-250-235 VC

EN BG MTP 100-250-245 VC

EN BG MTP 100-250-255 IC

EN BG MTP 100-250-264 IC

EN BG MTP 100-315-291 IC

EN BG MTP 100-315-RBC292 IS

EN BG MTP 100-315-RBC296 IS

EN BG MTP 100-315-RBC308 IS

EN BG MTP 100-315-308 IC

EN BG MTP 125-200-205 VC

EN BG MTP 125-200-214 VC

EN BG MTP 125-250-RC VS

EN BG MTP 125-250-RB IS

EN BG MTP 125-250-RAB IS

EN BG MTP 125-250-250 IC

EN BG MTP 125-250-264 IC

EN BG MTP 125-315-RBC287 IS

EN BG MTP 125-315-RCD295 IS

EN BG MTP 125-250-278 IC

EN BG MTP 125-315-RBC302 IS

EN BG MTP 150-315-RC257 IS

EN BG MTP 150-315-RC266 IS

EN BG MTP 150-315-RCD280 IS

EN BG MTP 150-315-RC290 IS

EN BG MTP 150-315-RBC284 IS

EN BG MTP 150-315-RBC290 IS

EN BG MTP 150-315-RAB310 IS

EN BG MTP 150-315-RAB315 IS

D703LE0

D756IPE2

D703LE0

D756IPE2

D756IPE2

D756IPE2

D756IPE2

D756IPE2

D756IPE2

33

37,5

48

37,5

48

48

48

65

48

65

65

100

130,5

33

37,5

48

37,5

48

48

48

65

65

100

100

48

37,5

48

65

65

100

100

130,5

130,5

130,5

130,5

178

178

130,5

65

100

100

130,5

178

130,5

130,5

178

178

178

178

178

178

200

227

200

227

282

282

37

40,2

53

40,2

53

53

53

73

53

73

73

110

145

37

40,2

53

40,2

53

53

53

73

73

110

110

53

40,2

53

73

73

110

110

145

145

145

145

197

197

145

73

110

110

145

197

145

145

197

197

197

197

197

197

222

246

222

246

295

295

 P80-S150 

 P80-S150 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S150 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P80-S200 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S200 

 P100-S200 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S250 

 P100-S200 

 P125-S250 

 P125-S250 

 P125-S250 

 P125-S250 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P150-S250 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P125-S300 

 P150-S300 

 P150-S300 

 P150-S350 

 P125-S300 

 P150-S300 

 P150-S350 

 P150-S300 

 P150-S300 

 P150-S300 

 P150-S300 

 P150-S350 

 P150-S300 

 P200-S400 

 P200-S400 

 P200-S300 

 P200-S400 

 P200-S400 

 P200-S400 

 P200-S400 

 P200-S400 

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MOTORE

DIESEL pompa principale pompa principale

main pump main pump

KIT

FLUSSIMETRO

POSITIVE HEAD KIT SUCTION LIFT KITDIESEL
ENGINE

FLOW METER
KIT

mod. kW NA mod. mod. mod.kW NB

DATI TECNICI TECHNICAL DATA

BG MTP
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IDROFIRE BG MTP

EN BG MTP 32-200-NC LS

EN BG MTP 32-200-NB LS

EN BG MTP 32-200-NA LS

EN BG MTP 32-250-E LS

EN BG MTP 32-250-225 LC

EN BG MTP 32-250-235 LC

EN BG MTP 32-250-245 LC

EN BG MTP 32-250-B PS

EN BG MTP 32-250-255 LC

EN BG MTP 32-250-264 PC

EN BG MTP 32-250-A LS

EN BG MTP 40-200-185 LC

EN BG MTP 40-200-195 LC

EN BG MTP 40-200-205 LC

EN BG MTP 40-200-214 LC

EN BG MTP 40-200-NA LS

EN BG MTP 40-250-225 LC

EN BG MTP 40-250-235 LC

EN BG MTP 40-250-245 PC

EN BG MTP 40-250-255 PC

EN BG MTP 40-250-264 LC

EN BG MTP 40-250-264 PC

EN BG MTP 40-315-RB300 VS

EN BG MTP 40-315-RAB308 VS

EN BG MTP 40-315-RAB315 VS

EN BG MTP 50-160-174 LC

EN BG MTP 50-200-185 LC

EN BG MTP 50-200-195 LC

EN BG MTP 50-200-C LS

EN BG MTP 50-200-B LS

EN BG MTP 50-200-205 LC

EN BG MTP 50-200-A LS

EN BG MTP 50-200-214 LC

EN BG MTP 50-200-NB PS

EN BG MTP 50-200-NA LS

EN BG MTP 50-200-NA PS

EN BG MTP 50-250-225 PC

EN BG MTP 50-250-235 LC

EN BG MTP 50-250-235 PC

40

40

40

40

40

40

40

50

40

40

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

80

80

80

80

80

100

80

80

100

80

80

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

150

125

125

125

100

125

125

125

125

150

150

125

125

125

80

80

80

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

125

125

125

125

125

125

125

125

125

150

125

125

125

125

125

125

125

150

150

150

125

125

125

370

370

370

390

390

390

390

390

390

390

434

370

370

370

370

395

390

390

390

390

434

400

445

445

445

395

370

395

370

395

388

395

388

380

434

390

390

434

400

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1100

1100

1100

1100

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1000

1100

1000

1000

1100

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

1243

1243

1243

1308

1308

1308

1308

1338

1308

1308

1382

1273

1273

1273

1273

1298

1338

1338

1338

1338

1382

1348

1461

1461

1461

1351

1346

1371

1346

1371

1364

1371

1364

1356

1410

1366

1391

1435

1401

1100

1100

1100

1100

1100

1300

1300

1400

1300

1400

1400

1100

1100

1100

1100

1100

1300

1300

1400

1400

1400

1600

1600

1600

1600

1100

1100

1100

1100

1100

1300

1100

1300

1400

1400

1600

1400

1400

1600

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MANDATA ASPIRAZIONE 

KIT VLV STBcollettore STB

HA HM LAT LT HQ SQ

HA HM LAT LT HQ SQ

DN DNDN DN mm mm mmmm mm mmBG MTP

DIMENSIONI DIMENSION

valves kit posit. headmanifold posit. head

DELIVERY SUCTION
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IDROFIRE BG MTP

EN BG MTP 50-250-245 LC

EN BG MTP 50-250-245 PC

EN BG MTP 50-250-255 VC

EN BG MTP 50-250-264 VC

EN BG MTP 50-250-264 PC

EN BG MTP 50-250-NA VS

EN BG MTP 50-250-NA PS

EN BG MTP 50-315-274 VC

EN BG MTP 50-315-291 VC

EN BG MTP 50-315-308 VC

EN BG MTP 65-200-185 PC

EN BG MTP 65-200-NA VS

EN BG MTP 65-200-195 LC

EN BG MTP 65-200-195 PC

EN BG MTP 65-200-205 PC

EN BG MTP 65-200-214 VC

EN BG MTP 65-200-214 PC

EN BG MTP 65-250-225 VC

EN BG MTP 65-250-225 PC

EN BG MTP 65-250-NB VS

EN BG MTP 65-250-NB PS

EN BG MTP 65-250-235 VC

EN BG MTP 65-250-235 PC

EN BG MTP 65-250-245 VC

EN BG MTP 65-250-255 VC

EN BG MTP 65-250-NOA VS

EN BG MTP 65-250-264 VC

EN BG MTP 65-250-NO VS

EN BG MTP 65-315-RCD273 VS

EN BG MTP 65-315-RBC282 VS

EN BG MTP 65-315-291 VC

EN BG MTP 65-315-308 IC

EN BG MTP 80-200-195 VC

EN BG MTP 80-200-195 PC

EN BG MTP 80-200-205 VC

EN BG MTP 80-200-205 PC

EN BG MTP 80-200-214 VC

EN BG MTP 80-250-225 VC

EN BG MTP 80-250-235 VC

65

65

65

65

65

65

65

65

65

65

100

100

100

100

100

100

100

100

100

80

80

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

150

150

125

125

125

200

200

200

200

200

200

200

200

200

150

150

200

200

200

200

200

200

150

200

200

200

200

250

250

250

250

250

200

200

125

125

125

125

125

150

150

125

125

125

200

200

200

200

200

200

200

200

200

150

150

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

250

250

250

250

250

250

250

434

400

400

400

400

400

400

445

445

450

390

400

434

400

400

400

400

420

420

420

420

420

420

420

420

420

420

420

445

450

450

555

400

400

400

400

400

420

420

1000

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1200

1000

1100

1000

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1200

1100

1200

1200

1200

1400

1100

1100

1100

1100

1100

1100

1100

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

1435

1401

1401

1401

1401

1401

1401

1501

1501

1506

1512

1522

1556

1522

1522

1522

1522

1567

1567

1488

1488

1567

1567

1567

1567

1567

1567

1567

1622

1627

1627

1732

1630

1630

1630

1630

1630

1680

1680

1400

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1800

1400

1600

1400

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1800

1600

1800

1800

2000

2000

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1600

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN80-F50 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN100-F80 

 DN100-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN125-F80 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 
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GRUPPO

MODEL
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MANDATA ASPIRAZIONE 
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HA HM LAT LT HQ SQ

DN DNDN DN mm mmmmmmmmmmBG MTP

DIMENSIONI DIMENSION
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DELIVERY SUCTION
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IDROFIRE BG MTP

EN BG MTP 80-250-245 VC

EN BG MTP 80-250-255 VC

EN BG MTP 80-250-264 VC

EN BG MTP 80-250-A VS

EN BG MTP 100-200-195 VC

EN BG MTP 100-200-195 PC

EN BG MTP 100-200-205 VC

EN BG MTP 100-200-214 VC

EN BG MTP 100-250-225 VC

EN BG MTP 100-250-235 VC

EN BG MTP 100-250-245 VC

EN BG MTP 100-250-255 IC

EN BG MTP 100-250-264 IC

EN BG MTP 100-315-291 IC

EN BG MTP 100-315-RBC292 IS

EN BG MTP 100-315-RBC296 IS

EN BG MTP 100-315-RBC308 IS

EN BG MTP 100-315-308 IC

EN BG MTP 125-200-205 VC

EN BG MTP 125-200-214 VC

EN BG MTP 125-250-RC VS

EN BG MTP 125-250-RB IS

EN BG MTP 125-250-RAB IS

EN BG MTP 125-250-250 IC

EN BG MTP 125-250-264 IC

EN BG MTP 125-315-RBC287 IS

EN BG MTP 125-315-RCD295 IS

EN BG MTP 125-250-278 IC

EN BG MTP 125-315-RBC302 IS

EN BG MTP 150-315-RC257 IS

EN BG MTP 150-315-RC266 IS

EN BG MTP 150-315-RCD280 IS

EN BG MTP 150-315-RC290 IS

EN BG MTP 150-315-RBC284 IS

EN BG MTP 150-315-RBC290 IS

EN BG MTP 150-315-RAB310 IS

EN BG MTP 150-315-RAB315 IS

125

125

125

125

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

150

200

200

200

200

200

200

200

200

250

250

250

200

250

250

250

250

300

300

300

300

300

250

300

300

300

300

300

350

300

300

350

300

300

300

300

350

300

400

400

300

400

400

400

400

400

250

250

250

250

300

300

300

300

300

300

300

350

350

250

300

300

300

300

350

350

350

350

350

350

350

350

350

400

350

400

400

350

450

450

450

450

450

420

450

450

555

420

420

420

420

450

450

450

555

555

555

555

575

575

555

470

470

470

555

575

555

555

585

595

575

595

595

595

595

635

595

635

635

635

1200

1200

1200

1400

1100

1100

1100

1200

1200

1200

1200

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1200

1200

1200

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

1680

1710

1710

1815

1761

1761

1761

1761

1791

1791

1791

1896

1896

1931

1931

1951

1951

1931

1881

1881

1921

2006

2026

2006

2006

2036

2046

2026

2046

2252

2252

2252

2292

2252

2292

2292

2292

1800

1800

2000

2000

1600

1600

1600

1800

1800

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2000

2300

2000

1800

2000

2000

2000

2300

2000

2000

2000

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

2300

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

1400

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN150-F100 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN200-F125 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

 DN250-F200 

MODELLO 

GRUPPO

MODEL
GROUP

MANDATA ASPIRAZIONE 

KIT VLV STBcollettore STB

HA HM LAT LT HQ SQ

HA HM LAT LT HQ SQ

DN DNDN DN mm mm mm mm mm mmBG MTP

DIMENSIONI DIMENSION
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DELIVERY SUCTION


